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Introduction

With your new Satinelle ICE you can remove unwanted hairs quickly,
easily and  effectively. The combination of the new ceramic epilating
system with the contour-following skin cooler and the massaging
system constitutes a revolution in epilation. Thanks to the natural
numbing effect of ice and massaging, the new Satinelle ICE makes
epilation more comfortable and less painful than ever. The result is a
silky-smooth skin and a hair growth reduction of up to 50%, assuming
you use the appliance regularly (every 4 weeks).

The Satinelle ICE is suitable for all body parts. Type HP6493 also comes
with a skin cooler that has been specially developed for epilating
sensitive areas (underarms, bikini line). These areas can be particularly
sensitive to pain, which this special skin cooler helps to diminish.

The rapidly rotating epilating discs catch even the shortest hairs (down
to 0.5 millimetre!) and pull them out by the roots. As a result, your skin
stays smooth for up to four weeks and regrowth is soft and downy.

General description (fig. 1)

A Insulating sleeve for skin cooler
B Leg skin cooler with pivoting cooling head
C Skin cooler for underarms and bikini line (HP6493 only)
D Shaving head (HP6493 and HP6492 only)
E Protective cap of shaving head (HP6493 and HP6492 only)
F Massaging element
G Epilating head
H Appliance
I Adapter
J Cleaning brush
K Exfoliating body puff

Important

Read these instructions for use carefully before using the appliance and
save them for future reference.
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◗ Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the
local mains voltage before you connect the appliance.

◗ Only use the appliance in combination with the adapter supplied.
◗ Do not use the appliance if the adapter or the appliance itself is

damaged.
◗ If the adapter is damaged, always have it replaced by one of the

original type in order to avoid a hazard.
◗ The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter

to replace it with another plug, as this will cause a hazardous
situation.

◗ Keep the appliance and the adapter dry.
◗ Keep the appliance out of the reach of children.
◗ Do not expose the appliance to temperatures lower than 5cC or

higher than 35cC.
◗ To prevent damage and injuries, keep the running appliance away

from your scalp hair, eyebrows, eyelashes, clothes, threads,
cords, brushes etc.

◗ Do not use the epilating head on irritated skin or skin with
varicose veins, rashes, spots, moles (with hairs) or wounds
without consulting your doctor first. People with a reduced
immune response or people suffering from diabetes mellitus,
Raynaud's disease or immunodeficiency should contact their
doctor first.

Preparing for use

Freezing the skin cooler

1 Put the skin cooler WITHOUT the insulating sleeve in the
freezer or freezing compartment (***) at least 4 hours before
you start epilating. When the fluid has turned completely blue,
the skin cooler is ready for use.

Make sure the outside of the skin cooler is completely dry before you
freeze it.

B TIP: you can store the skin cooler in the freezer permanently.
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Using the appliance

General information about epilation

◗ Epilation is easier just after taking a bath or shower. Make sure
your skin is completely dry when you start epilating.

◗ When you use the appliance for the first time, we advise you to
try it out on an area with only light hair growth to get
accustomed to the epilation process.

◗ Before epilating longer hairs on sensitive skin areas, shorten
them with a trimmer or a pair of scissors.

◗ Your skin may become a little red and irritated the first few
times you use the epilator. This phenomenon is absolutely
normal and will quickly disappear. As you use the appliance more
often, your skin will get used to epilation, skin irritation will
decrease and regrowth will become thinner and softer. If the
irritation has not disappeared within three days, we advise you to
consult a doctor.

◗ We advise you to epilate before going to bed at night, as this will
allow any skin irritation that may develop to diminish overnight.

Epilating with the leg skin cooler

Make sure your skin is clean, entirely dry and free from grease. Do not
use any cream before you start epilating.

1 Slide the insulating sleeve onto the skin cooler (fig. 2).
The insulating sleeve prevents an unpleasant sensation of coldness in
your hand while using the appliance and keeps the skin cooler cold as
long as possible.
Occasionally the pivoting cooling head may freeze onto the skin cooler
and won't move when you take the skin cooler from the freezer. The
pivoting cooling head will start pivoting again after you have passed it
over your leg a few times.

2 Snap the appliance onto the skin cooler (fig. 3).

3 Insert the appliance plug into the bottom of the appliance and put
the adapter in the wall socket.
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4 Switch the appliance on by selecting the desired speed (fig. 4).
Select speed I for areas with little hair growth and for areas where
bones are located directly beneath the skin, such as knees and ankles.
Select speed II for larger areas with stronger hair growth.

5 Stretch your skin with your free hand to make the hairs stand
upright.

6 Place the appliance perpendicularly onto the skin with the
epilating head pointing forward and move it against the direction
of hair growth at a moderate speed (fig. 5).

Make sure both the epilating discs and the skin cooler are in proper
contact with the skin.
Press the appliance lightly onto the skin.

◗ If you are not completely satisfied with the epilation result, try
moving the epilator more slowly over your skin.

7 Use the tab on the bottom end of the appliance to remove the
appliance from the skin cooler (fig. 6).

Epilating with the skin cooler for underarms and bikini
line (HP6493 only).

The special skin cooler for the underarms and the bikini line reduces
the number of active epilating discs. Combined with the large cooling
surface, this skin cooler makes epilating sensitive areas less painful. You
will get the best results when the hairs are not too long (max. 1cm).

1 Slide the insulating sleeve onto the skin cooler (fig. 7).

2 Snap the appliance onto the skin cooler (fig. 8).

3 Switch the appliance on by selecting the desired speed (fig. 4).
We advise you to use speed I.

4 To epilate the underam area, place one arm behind your head to
stretch the skin and place the appliance perpendiculary onto the
skin with the hand of the other arm (fig. 9).
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5 To epilate the bikini line, stretch the skin with your free hand and
place the appliance perpendicularly onto your skin, without
exerting any pressure (fig. 10).

6 Move the appliance slowly across the skin against the direction of
hair growth.

7 Use the tab on the bottom end of the appliance to remove the
appliance from the skin cooler for underarms and bikini line
(HP6493 only) (fig. 11).

Epilating without skin cooler

◗ If you do not want to use the skin cooler, for instance because
you have grown accustomed to the sensation of epilation, you
can also use the appliance without the skin cooler.

◗ Make sure that you place the epilator perpendicularly onto your
skin and that you move it against the direction of hair growth.

Using the exfoliating body puff

Use the exfoliating body puff in the shower.

Regular massages with the puff may help to prevent ingrown hairs. Do
not use the puff immediately before or after epilation.

Shaving (HP6493 and HP6492 only)

You can use the shaving head to shave sensitive body parts, such as
your underarms and bikini line. With the shaving head you will obtain a
smooth result in a comfortable and gentle way.

1 Make sure the appliance is switched off.

2 Remove the skin cooler

3 Remove the epilating head (fig. 12).
Press the release button (1) and move the epilating head in the
direction of the arrow (2).
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4 Place the shaving head on the appliance and press it onto the
appliance until it snaps home ('click') (fig. 13).

5 Switch the appliance on by selecting speed II.

6 Place the shaving head onto your skin and move the appliance
slowly and smoothly against the direction of hair growth, while
pressing it lightly (fig. 14).

Cleaning and maintenance

Never rinse the adapter or the appliance itself with water.

Do not use any corrosive detergents, scouring pads or cloths, petrol, 
acetone etc. to clean the appliance.

1 Make sure the appliance is switched off and unplugged.

2 Remove the skin cooler from the appliance and slide the
insulating sleeve off the skin cooler.

3 Clean the pivoting cooling head of the leg skin cooler with the
brush supplied or with a moist cloth after each use.

Make sure the outside of the skin cooler is completely dry before
freezing it again.

Cleaning the epilating head

1 Remove the epilating head (fig. 12).
Press the release button (1) and move the epilating head in the
direction of the arrow (2).

2 Clean all accessible parts and the epilating discs with the brush
(fig. 15).

3 For thorough cleaning you can remove the massaging element
(fig. 16).

4 You can also clean the epilating head (not the appliance!) more
thououghly by rinsing it under the tap (fig. 17).

Never try to detach the epilating discs from the epilating head.
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5 Place the epilating head on the appliance and press it onto the
appliance until it snaps home ('click') (fig. 18).

The epilating head can only be fitted onto the appliance in one way.

Cleaning the shaving head (HP6493 and HP6492 only)

Clean the shaving head after every use.

1 Make sure the appliance is switched off and unplugged.

2 Remove the shaving unit by pulling it out of the shaving head 
(fig. 19).

3 Brush the hairs off the shaving unit and the shaving head. Make
sure that you also brush away any hairs that have collected under
the trimmers (fig. 20).

4 You can also rinse the shaving unit (not the appliance!) under the
tap (fig. 21).

5 Put the shaving unit back into the shaving head and snap the
shaving head back onto the appliance ('click') (fig. 22).

Do not exert pressure on the shaving foil to avoid damaging it.

6 Rub a drop of sewing machine oil onto the trimmers and shaving
foil of the shaving unit twice a year.

Storage

1 Put the protective cap on the shaving head ('click') (fig. 23).

2 Store the appliance and the accessories in the pouch.

Replacement (HP6493 and HP6492 only)

If you use the shaving head several times a week, replace the shaving
unit (type HP6193) after one or two years of use or if these parts are
damaged.
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Environment

◗ Do not throw the appliance away with the normal household
waste at the end of its life, but hand it in at an official collection
point for recycling. By doing this you will help to preserve the
environment (fig. 24).

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips
website at www.philips.com or contact the Philips Customer Care
Centre in your country (you will find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in
your country, turn to your local Philips dealer or contact the Service
Department of Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Solution

Move the appliance
against the direction of
hair growth.

Make sure you place the
appliance perpendicularly
onto the skin.

Make sure both the
epilating head and the
skin cooler are in proper
contact with your skin
during epilation.

Make sure your skin is
entirely dry and free
from grease. Do not put
any cream, body milk or
other skincare product
on your skin before you
start epilating.

Only use the leg skin
cooler to epilate your
legs.

Make sure the socket
you use is live. If you are
using a socket in a
bathroom cabinet, you
may need to switch on
the light to activate the
socket.

Make sure that the
appliance is plugged in
and switched on.

Cause

The epilator is being
moved in the wrong
direction.

The epilating head is
placed on the skin at the
wrong angle.

The epilating head does
not touch the skin.

The skin was moistened
with water, or a cream
or other skincare
product was applied
prior to epilation.

The skin cooler for
underarms and bikini line
is on the appliance when
you are epilating your
legs.

The socket to which the
appliance is connected is
not live.

The appliance is not
switched on.

Problem

Reduced epilating
performance.

The appliance does not
work.
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Solution

Place the epilating head
on the appliance and
press it onto the
appliance until it snaps
home ('click').

Some skin irritation may
occur the first few times
you use the appliance.
This is absolutely normal
and should quickly
disappear. For tips to
reduce skin irritation, see
the first section of
chapter 'Using the
appliance'. Also make
sure you keep the
epilating head clean.

Put the skin cooler
without the insulating
sleeve in the freezer or
freezing compartment
(***) for at least 4 hours.
When the colour of the
fluid has changed from
white to completely
blue, the skin cooler is
ready for use.

Put the skin cooler
without the insulating
sleeve in the freezer or
freezing compartment
(***) for at least 4 hours.
Do not store the skin
cooler in the refrigerator.

Cause

The epilating head has
not been attached
correctly.

You used the epilator for
the first time or after a
long period of disuse.

The skin cooler was not
frozen long enough.

The skin cooler was not
put in the freezer or
freezing compartment.

Problem

Skin irritation occurs.

The skin cooler is not
cold enough.
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Solution

Make sure the skin
cooler is always in
proper contact with your
skin during epilation.

Pass the skin cooler over
your leg a few times to
make it start pivoting
again. Always make sure
the outside of the skin
cooler is completely dry
before you freeze it.

Press the release button
and move the epilating
head in the direction of
the arrow (fig. 11) to
remove it.

Press the release button
and move the shaving
head in the direction of
the arrow (fig. 11) to
remove it.

Switch the appliance off,
unplug it and remove the
shaving unit. Then clean
the shaving unit with the
cleaning brush supplied.
Remove any hairs that
may have got stuck
under the trimmers.

Replace the shaving unit.

Cause

The skin cooler does not
touch the skin.

The pivoting cooling
head is frozen.

You are not moving the
epilating head in the right
direction.

You are not moving the
shaving head in the right
direction.

The shaving head is dirty.

The shaving foil is
damaged or worn.

Problem

The pivoting cooling
head of the leg skin
cooler doesn't move.

The epilating head
cannot be removed.

The shaving head
(HP6492 and HP6493
only) cannot be
removed.

Reduced shaving
performance (HP6492
and HP6493 only).

Stronger skin irritation
than usual after shaving
(HP6492 and HP6493
only).
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Introduction

Le nouvel épilateur Satinelle ICE permet une épilation rapide, facile et
efficace. Avec son nouveau système céramique, son applicateur de froid
épousant chaque contour du corps et son système de massage, il
révolutionne l'épilation. En effet, la sensation de massage et l'effet
naturellement anesthésiant de la glace garantissent une épilation plus
douce et moins douloureuse. Résultat : une peau douce comme de la
soie et une diminution de la repousse jusqu'à 50 %, à condition de
vous épiler régulièrement (toutes les 4 semaines).

Votre épilateur Satinelle ICE est adapté à l'épilation de toutes les
parties du corps. Le modèle HP6493 est doté d'un applicateur de froid
spécialement conçu pour l'épilation des zones sensibles (aisselles et
maillot) car il réduit la sensation de douleur ressentie.

Les disques rotatifs attrapent même les poils les plus courts (jusqu'à un
demi millimètre !) et les éliminent à la racine, laissant votre peau douce
pendant quatre semaines environ. Le poil repousse doux et plus fin.

Description générale (fig. 1)

A Manchon pour applicateur de froid
B Applicateur de froid avec tête pivotante pour l'épilation des jambes
C Applicateur de froid pour l'épilation des aisselles et du maillot

(HP6493 uniquement)
D Tête de rasage (HP6493 et HP6492 uniquement)
E Capot de protection de la tête de rasage (HP6493 et HP6492

uniquement)
F Système de massage
G Tête d'épilation
H Appareil
I Adaptateur
J Brosse de nettoyage
K Éponge exfoliante
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Important

Avant d'utiliser l'appareil, lisez les instructions ci-dessous et conservez
ce mode d'emploi pour un usage ultérieur.

◗ Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
l'adaptateur correspond à la tension du secteur.

◗ Utilisez l'appareil uniquement avec l'adaptateur fourni.
◗ N'utilisez pas l'appareil lorsque celui-ci ou l'adaptateur est

endommagé.
◗ Si l'adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un

adaptateur de même type pour éviter tout accident.
◗ L'adaptateur est doté d'un transformateur. N'essayez pas de

remplacer la fiche de l'adaptateur afin d'éviter tout accident.
◗ Évitez de mouiller l'appareil et l'adaptateur.
◗ Tenez l'appareil hors de portée des enfants.
◗ Conservez votre appareil à une température comprise entre 

5cC et 35cC.
◗ Pour prévenir tout dommage ou blessure, évitez de faire

fonctionner l'appareil près de vos cheveux, de vos sourcils et cils,
ainsi qu'à proximité de vêtements, fils, câbles, brosses, etc.

◗ N'utilisez pas la tête d'épilation sans avoir consulté votre
médecin si votre peau est irritée ou si vous souffrez de varices,
rougeurs, tâches de vin (avec pilosité) ou blessures. Les mêmes
recommandations s'appliquent aux personnes ayant une
immunité réduite ou souffrant du diabète, de la maladie de
Raynaud ou d'immunodéficience.

Avant utilisation

Congélation de l'applicateur de froid

1 Placez l'applicateur de froid SANS le manchon dans le
congélateur (***), au moins 4 heures avant de commencer
l'épilation. Dès que le liquide est devenu complètement bleu,
l'applicateur peut être utilisé.
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Assurez-vous que l'applicateur de froid est parfaitement sec avant de le
mettre au congélateur.

B Conseil : conservez l'applicateur de froid dans le congélateur en
permanence.

Utilisation de l'appareil

Informations générales relatives à l'épilation

◗ Les poils sont plus faciles à enlever après un bain ou une douche.
Cependant, veillez à ce que votre peau soit complètement sèche
avant de commencer l'épilation.

◗ Lors de votre première utilisation, nous vous conseillons
d'essayer l'épilation sur une zone comportant peu de poils pour
vous familiariser avec l'appareil.

◗ Lorsque les poils sur les zones sensibles sont longs, coupez-les
avec une tondeuse ou des ciseaux avant de vous épiler.

◗ Lors des premières utilisations, il est possible que la peau
rougisse ou s'irrite légèrement. Il s'agit d'une réaction normale
qui disparaîtra rapidement. La gêne ressentie au début diminuera
progressivement à chaque utilisation. Au fur et à mesure, votre
peau s'habituera et la repousse sera plus douce. Cependant, si
l'irritation persiste plus de trois jours, consultez votre médecin.

◗ Il est conseillé de s'épiler le soir, afin de laisser les éventuelles
irritations disparaître pendant la nuit.

Épilation à l'aide de l'applicateur de froid pour jambes

Assurez-vous que votre peau est propre, complètement sèche et non
grasse. N'appliquez aucune crème avant l'épilation.

1 Glissez le manchon sur l'applicateur de froid (fig. 2).
Le manchon atténue la sensation de froid dans votre main lorsque vous
vous épilez et empêche l'applicateur de froid de se réchauffer trop vite.
La tête pivotante peut geler au contact de l'applicateur de froid et
rester immobile lorsque vous le retirez du congélateur. 
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Dans ce cas, passez la tête pivotante plusieurs fois sur votre jambe
jusqu'à ce qu'elle recommence à fonctionner.

2 Fixez l'applicateur de froid sur l'appareil (fig. 3).

3 Insérez la petite fiche dans l'appareil et l'adaptateur dans la prise
de courant.

4 Mettez l'appareil en marche, en sélectionnant la vitesse de votre
choix (fig. 4).

Sélectionnez la vitesse I pour les zones où les poils sont plus fins et
pour les zones osseuses comme les genoux et les chevilles.
Sélectionnez la vitesse II pour les zones plus étendues, avec des poils
plus épais.

5 Tendez la peau avec votre main libre pour redresser les poils.

6 Placez l'appareil perpendiculairement à la peau, orientez la tête
d'épilation vers l'avant, puis faites glisser l'épilateur à une vitesse
modérée dans le sens inverse de la pousse des poils (fig. 5).

Assurez-vous que les disques rotatifs et l'applicateur de froid soient en
contact avec votre peau.
Exercez une légère pression sur la peau.

◗ Si vous n'êtes pas satisfaite du résultat, faites glisser l'épilateur
plus lentement sur votre peau.

7 Pour retirer l'applicateur de froid, appuyez sur la languette située
en bas de l'appareil (fig. 6).

Épilation des aisselles et du maillot à l'aide de
l'applicateur de froid (HP6493 uniquement).

L'applicateur de froid spécial pour les aisselles et le maillot réduit le
nombre de disques rotatifs actifs. La plus grande surface de
refroidissement rend l'épilation des zones plus délicates du corps
beaucoup moins douloureuse. Pour une épilation optimale, les poils ne
doivent pas être trop longs (1 cm max.).
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1 Glissez le manchon sur l'applicateur de froid (fig. 7).

2 Fixez l'applicateur de froid sur l'appareil (fig. 8).

3 Mettez l'appareil en marche, en sélectionnant la vitesse de votre
choix (fig. 4).

Nous vous conseillons d'utiliser la vitesse I.

4 Pour l'épilation des aisselles, tenez un bras derrière la tête pour
tendre la peau au maximum et placez-y l'épilateur
perpendiculairement à l'aide de votre main libre (fig. 9).

5 Pour l'épilation du maillot, tendez la peau d'une main et placez-y
l'épilateur perpendiculairement, sans exercer de pression (fig.
10).

6 Déplacez l'épilateur lentement sur la peau, dans le sens inverse
de la pousse des poils.

7 Pour retirer l'applicateur de froid pour aisselles et maillot
(HP6493 uniquement), appuyez sur la languette située en bas de
l'appareil (fig. 11).

Épilation sans l'applicateur de froid

◗ Vous pouvez également utiliser l'épilateur sans l'applicateur de
froid, si vous vous êtes habituée à la sensation d'épilation par
exemple.

◗ Placez l'épilateur perpendiculairement à la peau et déplacez-le
dans le sens inverse de la pousse des poils.

Utilisation de l'éponge exfoliante

Utilisez l'éponge exfoliante sous la douche.

Un massage régulier de la peau avec l'éponge atténue le risque de
repousse de poils incarnés. N'utilisez pas l'éponge exfoliante
immédiatement avant ou après l'épilation.
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Rasage (HP6493 et HP6492 uniquement)

Vous pouvez utiliser la tête de rasage pour les zones sensibles comme
les aisselles et le maillot. La tête de rasage, confortable et efficace,
garantit d'excellents résultats.

1 Assurez-vous que l'appareil est éteint.

2 Retirez l'applicateur de froid.

3 Retirez la tête d'épilation (fig. 12).
Appuyez sur le bouton de déverrouillage (1) et faites glisser la tête
d'épilation dans le sens de la flèche (2).

4 Placez la tête de rasage sur l'appareil et exercez une pression
jusqu'à ce qu'elle s'enclenche (clic) (fig. 13).

5 Allumez l'appareil et sélectionnez la vitesse de votre choix.

6 Placez la tête de rasage sur la peau et déplacez l'épilateur
lentement dans le sens inverse de la pousse des poils en exerçant
une légère pression (fig. 14).

Nettoyage et entretien

Ne rincez jamais l'appareil ou l'adaptateur à l'eau.

N'utilisez pas de produits abrasifs, de tampons à récurer, d'essence, 
d'acétone, etc. pour nettoyer l'appareil.

1 Assurez-vous que l'appareil est éteint et débranché.

2 Ôtez l'applicateur de froid de l'appareil et retirez le manchon.

3 Nettoyez la tête pivotante de l'applicateur de froid pour jambes
avec la brosse fournie ou avec un chiffon humide après chaque
utilisation.

Assurez-vous que l'applicateur de froid est parfaitement sec avant de le
remettre au congélateur.
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Nettoyage de la tête d'épilation

1 Retirez la tête d'épilation (fig. 12).
Appuyez sur le bouton de déverrouillage (1) et faites glisser la tête
d'épilation dans le sens de la flèche (2).

2 Nettoyez toutes les parties accessibles et les disques rotatifs avec
la brosse (fig. 15).

3 Pour effectuer un nettoyage en profondeur, vous pouvez retirer
le système de massage (fig. 16).

4 Vous pouvez également rincer la tête d'épilation (pas l'appareil !)
sous le robinet (fig. 17).

N'essayez pas de retirer les disques rotatifs de la tête d'épilation.

5 Placez la tête d'épilation sur l'appareil et exercez une pression
jusqu'à ce qu'elle s'enclenche (clic) (fig. 18).

Elle ne peut être fixée sur l'appareil que dans une seule position.

Nettoyage de la tête de rasage (HP6493 et HP6492
uniquement)

Nettoyez la tête de rasage après chaque utilisation.

1 Assurez-vous que l'appareil est éteint et débranché.

2 Retirez l'unité de rasage de la tête de rasage (fig. 19).

3 À l'aide d'une brosse, retirez les poils de l'unité de rasage et de la
tête de rasage, ainsi que ceux restés sous les tondeuses (fig. 20).

4 Vous pouvez également rincer l'unité de rasage (pas l'appareil !)
sous le robinet (fig. 21).

5 Replacez l'unité de rasage sur la tête de rasage, puis encliquetez
la tête de rasage sur l'appareil (clic) (fig. 22).
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N'exercez aucune pression sur la grille de rasage afin d'éviter tout 
dommage.

6 Deux fois par an, appliquez une goutte d'huile pour machine à
coudre sur les tondeuses et la grille de l'unité de rasage.

Rangement

1 Placez le capot de protection sur la tête de rasage (clic) (fig. 23).

2 Conservez l'appareil et les accessoires dans la housse.

Remplacement (HP6493 et HP6492 uniquement)

Si vous utilisez la tête de rasage plusieurs fois par semaine, remplacez
l'unité de rasage (type HP6193) une fois par an ou tous les deux ans,
ou dès qu'elle est endommagée.

Environnement

◗ Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas l'appareil avec les
ordures ménagères mais déposez-le à un endroit assigné à cet
effet, où il pourra être recyclé. Vous contribuerez ainsi à la
protection de l'environnement (fig. 24).

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou si vous
rencontrez un problème, visitez le site Web de Philips à l'adresse
www.philips.com ou contactez le Service Consommateurs Philips de
votre pays (vous trouverez le numéro de téléphone correspondant sur
le dépliant de garantie internationale). S'il n'existe pas de Service
Consommateurs Philips dans votre pays, renseignez-vous auprès de
votre revendeur local ou contactez le Service Department of Philips
Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Solution

Déplacez l'appareil dans
le sens inverse de la
pousse des poils.

Placez l'épilateur
perpendiculairement à la
peau.

Assurez-vous que la tête
d'épilation et
l'applicateur de froid
sont en contact avec la
peau pendant l'épilation.

Faites en sorte que la
peau soit complètement
sèche et non grasse.
N'appliquez aucune
crème, lait corporel ou
autre produit
cosmétique avant
l'épilation.

Veillez à utiliser
l'applicateur de froid
pour jambes.

Assurez-vous que la
prise utilisée est bien
alimentée. Si vous utilisez
la prise de la salle de
bain, il peut être
nécessaire d'allumer la
lumière pour activer la
prise.

Assurez-vous que
l'appareil est branché et
allumé.

Cause

Vous passez l'épilateur
dans la mauvaise
direction.

Vous placez la tête
d'épilation sur la peau
selon un angle incorrect.

La tête d'épilation ne
touche pas la peau.

La peau était mouillée ou
vous avez appliqué une
crème ou un autre
produit cosmétique
avant de vous épiler.

Vous utilisez l'applicateur
de froid pour aisselles et
maillot pour vous épiler
les jambes.

La prise sur laquelle
l'appareil est branché
n'est pas alimentée.

L'appareil n'est pas
allumé.

Problème

Résultats d'épilation peu
satisfaisants.

L'appareil ne fonctionne
pas.
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Solution

Placez la tête d'épilation
sur l'appareil et exercez
une pression jusqu'à ce
qu'elle s'enclenche (clic).

Lors des premières
utilisations, il est possible
que la peau rougisse ou
s'irrite légèrement. Il
s'agit d'une réaction
normale qui disparaîtra
rapidement. Pour obtenir
de plus amples
informations à ce sujet,
reportez-vous au
chapitre « Utilisation de
l'appareil ». Veillez
également à ce que la
tête d'épilation soit
toujours propre.

Placez l'applicateur de
froid sans le manchon
dans le congélateur (***)
pendant au moins 4
heures. Une fois que le
liquide blanc est devenu
bleu, vous pouvez utiliser
l'applicateur.

Placez l'applicateur de
froid sans le manchon
dans le congélateur (***)
pendant au moins 4
heures. Ne conservez
pas l'applicateur de froid
dans le réfrigérateur.

Cause

La tête d'épilation n'a
pas été correctement
fixée.

Vous avez utilisé
l'épilateur pour la
première fois ou après
une longue période
d'inutilisation.

L'applicateur de froid n'a
pas été placé au
congélateur suffisamment
longtemps.

L'applicateur de froid n'a
pas été placé dans le
congélateur.

Problème

Ma peau est irritée.

L'applicateur de froid
n'est pas suffisamment
froid.
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Solution

Assurez-vous que
l'applicateur de froid est
en contact avec la peau
pendant l'épilation.

Passez-la plusieurs fois
sur votre jambe jusqu'à
ce qu'elle recommence à
fonctionner. Assurez-
vous que l'applicateur de
froid est parfaitement sec
avant de le congeler.

Appuyez sur le bouton
de déverrouillage et
faites glisser la tête
d'épilation dans le sens
de la flèche (fig. 11).

Appuyez sur le bouton
de déverrouillage et
faites glisser la tête de
rasage dans le sens de la
flèche (fig. 11).

Arrêtez l'appareil,
débranchez-le et retirez
l'unité de rasage.
Nettoyez-la à l'aide de la
brosse fournie. Retirez
éventuellement les poils
coincés sous les
tondeuses.

Remplacez l'unité de
rasage.

Cause

L'applicateur de froid ne
touche pas la peau.

La tête pivotante est
gelée.

Vous ne faites pas glisser
la tête d'épilation dans la
bonne direction.

Vous ne faites pas glisser
la tête de rasage dans la
bonne direction.

La tête de rasage est
sale.

La grille de rasage est
endommagée ou usée.

Problème

La tête pivotante de
l'applicateur de froid
pour jambes reste
immobile.

Impossible de retirer la
tête d'épilation.

Impossible de retirer la
tête de rasage (HP6492
et HP6493 uniquement).

Résultats de rasage non
satisfaisants (HP6492 et
HP6493 uniquement).

Irritation de la peau plus
forte que d'habitude
après rasage (HP6492 et
HP6492 uniquement).
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á∏µ°ûŸGá∏µ°ûŸG

ábÓ◊G ¢SCGQ ´õf øµÁ ’ábÓ◊G ¢SCGQ ´õf øµÁ ’
HP6492) h hHP6493.(§≤a.(§≤a

 ábÓë∏d Êóàe AGOCG ábÓë∏d Êóàe AGOCG ) )HP6492hh
HP6493.(§≤a.(§≤a

OÉà©ŸG øe ó°TCG ó∏÷G è«¡J çhóMOÉà©ŸG øe ó°TCG ó∏÷G è«¡J çhóM
 ábÓ◊G ó©H ábÓ◊G ó©HHP6492)hh

HP6493.(§≤a.(§≤a

ÖÑ°ùdGÖÑ°ùdG

‘ ábÓ◊G ¢SCGQ ∂jôëàH »eƒ≤J ’‘ ábÓ◊G ¢SCGQ ∂jôëàH »eƒ≤J ’
.í«ë°üdG √ÉŒ’G.í«ë°üdG √ÉŒ’G

.ï°ùàe ábÓ◊G ¢SCGQ.ï°ùàe ábÓ◊G ¢SCGQ

hCG áØdÉJ á«fó©ŸG ábÓ◊G ábÉbQhCG áØdÉJ á«fó©ŸG ábÓ◊G ábÉbQ
.á∏cBÉàe.á∏cBÉàe

π◊Gπ◊G

¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG
√ÉŒG ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ »côMh√ÉŒG ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ »côMh

.¬Yõæd (11 º°SQ) º¡°ùdG.¬Yõæd (11 º°SQ) º¡°ùdG

¬«∏°üaG ºK ,RÉ¡÷G π«¨°ûJ »ØbhCG¬«∏°üaG ºK ,RÉ¡÷G π«¨°ûJ »ØbhCG
IóMh »YõfGh »Hô¡µdG QÉ«àdG øYIóMh »YõfGh »Hô¡µdG QÉ«àdG øY
IóMh ∞«¶æàH »eƒb ºK .ábÓ◊GIóMh ∞«¶æàH »eƒb ºK .ábÓ◊G

∞«¶æàdG IÉ°Tôa ΩGóîà°SÉH ábÓ◊G∞«¶æàdG IÉ°Tôa ΩGóîà°SÉH ábÓ◊G
.IOhõŸG.IOhõŸG

≥°üà∏e ¿ƒµj ób ô©°T …CG »∏jRCG≥°üà∏e ¿ƒµj ób ô©°T …CG »∏jRCG
.äÉHò°ûŸG πØ°SCG.äÉHò°ûŸG πØ°SCG

.ábÓ◊G IóMh ‹óÑà°SG.ábÓ◊G IóMh ‹óÑà°SG
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á∏µ°ûŸGá∏µ°ûŸG

.ó∏é∏d è«¡J çhóM.ó∏é∏d è«¡J çhóM

Qó≤dÉH GkOQÉH ¢ù«d Iô°ûÑdG OÈeQó≤dÉH GkOQÉH ¢ù«d Iô°ûÑdG OÈe
.‘ÉµdG.‘ÉµdG

Iô°ûH OÈŸ QGhódG ójÈàdG ¢SCGQIô°ûH OÈŸ QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ
∑ôëàj ’ ÚbÉ°ùdG∑ôëàj ’ ÚbÉ°ùdG

.ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ´õf øµÁ ’.ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ´õf øµÁ ’

ÖÑ°ùdGÖÑ°ùdG

ó©H hCG Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G âeóîà°SGó©H hCG Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G âeóîà°SG
.¬dÉª©à°SG ΩóY øe á∏jƒW IÎa.¬dÉª©à°SG ΩóY øe á∏jƒW IÎa

IóŸ Iô°ûÑdG OÈe è«∏ãJ ºàj ⁄IóŸ Iô°ûÑdG OÈe è«∏ãJ ºàj ⁄
.á«aÉc.á«aÉc

QõjôØdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe ™°Vh ºàj ⁄QõjôØdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe ™°Vh ºàj ⁄
.è«∏ãàdG IôéM hCG.è«∏ãàdG IôéM hCG

.∂Jô°ûH Iô°ûÑdG OÈe ¢ùeÓj ’.∂Jô°ûH Iô°ûÑdG OÈe ¢ùeÓj ’

.óªéàe QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ.óªéàe QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ

πjõŸG ¢SCGôdG ∂jôëàH »eƒ≤J ’πjõŸG ¢SCGôdG ∂jôëàH »eƒ≤J ’
√ÉŒ’G ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ hCG ô©°û∏d√ÉŒ’G ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ hCG ô©°û∏d

.í«ë°üdG.í«ë°üdG

π◊Gπ◊G

äGôŸG ‘ ó∏÷G è«¡J çóëj óbäGôŸG ‘ ó∏÷G è«¡J çóëj ób
∂dP ó©J .RÉ¡÷G ΩGóîà°SG øe ¤hC’G∂dP ó©J .RÉ¡÷G ΩGóîà°SG øe ¤hC’G

»Øàîj ±ƒ°Sh ÉkeÉ“ Ék«©«ÑW GkôeCG»Øàîj ±ƒ°Sh ÉkeÉ“ Ék«©«ÑW GkôeCG
ó◊G íFÉ°üf ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d .áYô°ùHó◊G íFÉ°üf ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d .áYô°ùH
∫hC’G º°ù≤dG »©LGQ ,ó∏÷G è«¡J øe∫hC’G º°ù≤dG »©LGQ ,ó∏÷G è«¡J øe
…ócCÉJ .''RÉ¡÷G ΩGóîà°SG'' π°üa øe…ócCÉJ .''RÉ¡÷G ΩGóîà°SG'' π°üa øe

áaÉ¶f ≈∏Y á¶aÉÙG øe É k°†jCGáaÉ¶f ≈∏Y á¶aÉÙG øe Ék°†jCG
.ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG.ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG

±Ó¨dG ¿hóH Iô°ûÑdG OÈe ™°V -1±Ó¨dG ¿hóH Iô°ûÑdG OÈe ™°V -1
è«∏ãàdG IôéM hCG QõjôØdG ‘ ∫RÉ©dGè«∏ãàdG IôéM hCG QõjôØdG ‘ ∫RÉ©dG

.πbC’G ≈∏Y äÉYÉ°S ™HQCG IóŸ (***).πbC’G ≈∏Y äÉYÉ°S ™HQCG IóŸ (***)
GkõgÉL Iô°ûÑdG OÈe íÑ°üjGkõgÉL Iô°ûÑdG OÈe íÑ°üj

πFÉ°ùdG ¿ƒd Ò¨J óæY ,ΩGóîà°SÓdπFÉ°ùdG ¿ƒd Ò¨J óæY ,ΩGóîà°SÓd
¥QRC’G ¿ƒ∏dG ¤EG ¢†«HC’G øe¥QRC’G ¿ƒ∏dG ¤EG ¢†«HC’G øe

.πeÉµdG.πeÉµdG

±Ó¨dG ¿hóH Iô°ûÑdG OÈe ™°V -1±Ó¨dG ¿hóH Iô°ûÑdG OÈe ™°V -1
è«∏ãàdG IôéM hCG QõjôØdG ‘ ∫RÉ©dGè«∏ãàdG IôéM hCG QõjôØdG ‘ ∫RÉ©dG

))******≈∏Y äÉYÉ°S ™HQCG IóŸ (≈∏Y äÉYÉ°S ™HQCG IóŸ (
.πbC’G.πbC’G

.áLÓãdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe ÊõîJ ’.áLÓãdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe ÊõîJ ’

Iô°ûÑdG OÈe ¿ƒµj ¿CG øe …ócCÉJIô°ûÑdG OÈe ¿ƒµj ¿CG øe …ócCÉJ
ádGREG AÉæKCG ∂Jô°ûÑd ÉkehO ¢ùeÓeádGREG AÉæKCG ∂Jô°ûÑd ÉkehO ¢ùeÓe

.ô©°ûdG.ô©°ûdG

IóY ∂bÉ°S ≈∏Y Iô°ûÑdG OÈe …QôeIóY ∂bÉ°S ≈∏Y Iô°ûÑdG OÈe …Qôe
.iôNCG Iôe ¿GQhódG AóÑd äGôe.iôNCG Iôe ¿GQhódG AóÑd äGôe

Aõ÷G ¿ƒµj ¿CG øe ÉkªFGO …ócCÉJAõ÷G ¿ƒµj ¿CG øe ÉkªFGO …ócCÉJ
ÉkeÉ“ ÉkaÉL Iô°ûÑdG OÈŸ »LQÉÿGÉkeÉ“ ÉkaÉL Iô°ûÑdG OÈŸ »LQÉÿG

.¬é«∏ãàH ΩÉ«≤dG πÑb.¬é«∏ãàH ΩÉ«≤dG πÑb

¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG
‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »côMh‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »côMh

.¬µØd (11 º°SQ) º¡°ùdG √ÉŒG.¬µØd (11 º°SQ) º¡°ùdG √ÉŒG
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á∏µ°ûŸGá∏µ°ûŸG

.ô©°ûdG ádGRE’ Êóàe AGOCG.ô©°ûdG ádGRE’ Êóàe AGOCG

.πª©j ’ RÉ¡÷G.πª©j ’ RÉ¡÷G

ÖÑ°ùdGÖÑ°ùdG

‘ ô©°ûdG ádGREG RÉ¡L ∂jô– ºàj‘ ô©°ûdG ádGREG RÉ¡L ∂jô– ºàj
.ÅWÉÿG √ÉŒ’G.ÅWÉÿG √ÉŒ’G

≈∏Y ´ƒ°Vƒe ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG≈∏Y ´ƒ°Vƒe ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG
.áë«ë°U ÒZ ájhGõH Iô°ûÑdG.áë«ë°U ÒZ ájhGõH Iô°ûÑdG

¢ùeÓe ÒZ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG¢ùeÓe ÒZ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG
.Iô°ûÑdG.Iô°ûÑdG

ËôµdÉH hCG AÉŸÉH Iô°ûÑdG Ö«WôJ ”ËôµdÉH hCG AÉŸÉH Iô°ûÑdG Ö«WôJ ”
πÑb Iô°ûÑdÉH ájÉæY ô°†ëà°ùÃ hCGπÑb Iô°ûÑdÉH ájÉæY ô°†ëà°ùÃ hCG

.ô©°ûdG ádGREG.ô©°ûdG ádGREG

áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æŸ Iô°ûÑdG OÈeáfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æŸ Iô°ûÑdG OÈe
ô©°T ádGREG AÉæKCG RÉ¡÷G ‘ âÑãeô©°T ádGREG AÉæKCG RÉ¡÷G ‘ âÑãe

.¿É≤«°ùdG.¿É≤«°ùdG

RÉ¡÷G ¬H π°UƒŸG §FÉ◊G ¢ùHÉbRÉ¡÷G ¬H π°UƒŸG §FÉ◊G ¢ùHÉb
.»Hô¡c QÉ«J ¬H ¢ù«d.»Hô¡c QÉ«J ¬H ¢ù«d

.RÉ¡÷G π«¨°ûJ ºàj ⁄.RÉ¡÷G π«¨°ûJ ºàj ⁄

ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG π«°UƒJ ºàj ⁄ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG π«°UƒJ ºàj ⁄
.áë«ë°U á≤jô£H.áë«ë°U á≤jô£H

π◊Gπ◊G

ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY ‘ RÉ¡÷G »côMƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY ‘ RÉ¡÷G »côM
.ô©°ûdG.ô©°ûdG

ÉkjOƒªY RÉ¡÷G ™°Vh øe …ócCÉJÉkjOƒªY RÉ¡÷G ™°Vh øe …ócCÉJ
.Iô°ûÑdG ≈∏Y.Iô°ûÑdG ≈∏Y

πjõŸG ¢SCGôdG øe πc ¿CG øe …ócCÉJπjõŸG ¢SCGôdG øe πc ¿CG øe …ócCÉJ
¿É°ùeÓe Iô°ûÑdG OÈe h ô©°û∏d¿É°ùeÓe Iô°ûÑdG OÈe h ô©°û∏d

ádGREG AÉæKCG ºFÓe ƒëf ≈∏Y Iô°ûÑ∏dádGREG AÉæKCG ºFÓe ƒëf ≈∏Y Iô°ûÑ∏d
.ô©°ûdG.ô©°ûdG

ÉkeÉ“ áaÉL ∂Jô°ûH ¿CG øe …ócCÉJÉkeÉ“ áaÉL ∂Jô°ûH ¿CG øe …ócCÉJ
…CG »©°†J ’ .äƒjõdG øe á«dÉNh…CG »©°†J ’ .äƒjõdG øe á«dÉNh

ô°†ëà°ùe …CG hCG ∫ƒ°ùZ hCG Ëôcô°†ëà°ùe …CG hCG ∫ƒ°ùZ hCG Ëôc
πÑb ∂Jô°ûH ≈∏Y Iô°ûÑdÉH ájÉæYπÑb ∂Jô°ûH ≈∏Y Iô°ûÑdÉH ájÉæY

 .ô©°ûdG ádGREG ájGóH .ô©°ûdG ádGREG ájGóH

¿É≤«°ùdG Iô°ûH OÈe §≤a »eóîà°SG¿É≤«°ùdG Iô°ûH OÈe §≤a »eóîà°SG
.∂«bÉ°S ô©°T ádGRE’.∂«bÉ°S ô©°T ádGRE’

»Hô¡c QÉ«J ∑Éæg ¿CG øe …ócCÉJ»Hô¡c QÉ«J ∑Éæg ¿CG øe …ócCÉJ
âæc GPEG Ωóîà°ùŸG ¢ùÑ≤ŸG ‘âæc GPEG Ωóîà°ùŸG ¢ùÑ≤ŸG ‘

áaôZ ‘ ¢ùÑ≤e Úeóîà°ùJáaôZ ‘ ¢ùÑ≤e Úeóîà°ùJ
áLÉM ‘ ÚfƒµJ ób ,ΩÉªëà°S’GáLÉM ‘ ÚfƒµJ ób ,ΩÉªëà°S’G

.¢ùÑ≤ŸG π«¨°ûàd IAÉ°VE’G ¤EG.¢ùÑ≤ŸG π«¨°ûàd IAÉ°VE’G ¤EG

π°Uƒe RÉ¡÷G ¿CG øe …ócCÉJπ°Uƒe RÉ¡÷G ¿CG øe …ócCÉJ
.¬∏«¨°ûJ ” h »Hô¡µdG QÉ«àdÉH.¬∏«¨°ûJ ” h »Hô¡µdG QÉ«àdÉH

‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »àÑK‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »àÑK
πHÉ≤e ‘ ¬«∏Y »£¨°VG ºK ,RÉ¡÷GπHÉ≤e ‘ ¬«∏Y »£¨°VG ºK ,RÉ¡÷G
ÉkeÉ“ ¬fÉµe ‘ âÑãj ≈àM RÉ¡÷GÉkeÉ“ ¬fÉµe ‘ âÑãj ≈àM RÉ¡÷G

.(''Iô≤f'').(''Iô≤f'')
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 ∫GóÑà°S’G ∫GóÑà°S’G(HP6493)hhHP6492(§≤a(§≤a

RGôW) ábÓ◊G ¢SCGQ ‹óÑà°SG ,´ƒÑ°SCG πc IójóY äGôe ábÓ◊G ¢SCGôd ∂eGóîà°SG ádÉM ‘RGôW) ábÓ◊G ¢SCGQ ‹óÑà°SG ,´ƒÑ°SCG πc IójóY äGôe ábÓ◊G ¢SCGôd ∂eGóîà°SG ádÉM ‘HP6193ó©H (ó©H (
 .AGõLC’G √òg ∞∏J ádÉM ‘ hCG ∫Éª©à°S’G øe ÚeÉY hCG ΩÉY .AGõLC’G √òg ∞∏J ádÉM ‘ hCG ∫Éª©à°S’G øe ÚeÉY hCG ΩÉY

áÄ«ÑdGáÄ«ÑdG

ææ¬ª∏°S øµdh ,¬H ¢UÉÿG áeóÿG IÎa ájÉ¡f ‘ ájOÉ©dG ∫õæŸG äÉØ∏fl ™e RÉ¡÷G øe ¢ü∏îàJ ’¬ª∏°S øµdh ,¬H ¢UÉÿG áeóÿG IÎa ájÉ¡f ‘ ájOÉ©dG ∫õæŸG äÉØ∏fl ™e RÉ¡÷G øe ¢ü∏îàJ ’
áÄ«ÑdG ≈∏Y ®ÉØ◊G ‘ AGôLE’G Gò¡H ΩÉ«≤dG ≥jôW øY óYÉ°ùJ .√ôjhóàd á«ª°SQ ™«ªŒ á£≤f ¤EGáÄ«ÑdG ≈∏Y ®ÉØ◊G ‘ AGôLE’G Gò¡H ΩÉ«≤dG ≥jôW øY óYÉ°ùJ .√ôjhóàd á«ª°SQ ™«ªŒ á£≤f ¤EG

(24 πµ°T)(24 πµ°T)

áeóÿGh ¿Éª°†dGáeóÿGh ¿Éª°†dG

 ™bƒe IQÉjR ≈Lôj ,á∏µ°ûe ájCG ∂àaOÉ°U hCG äÉeƒ∏©e ájC’ áLÉM ‘ âæc GPEG ™bƒe IQÉjR ≈Lôj ,á∏µ°ûe ájCG ∂àaOÉ°U hCG äÉeƒ∏©e ájC’ áLÉM ‘ âæc GPEGPhilipsâfÎfE’G áµÑ°TâfÎfE’G áµÑ°T

www.philips.com õcôÃ ∫É°üJ’G hCG õcôÃ ∫É°üJ’G hCGPhilips¿ƒØ«∏àdG ºbQ óŒ ±ƒ°S) ∑ó∏H ‘ AÓª©dÉH ájÉæ©∏d¿ƒØ«∏àdG ºbQ óŒ ±ƒ°S) ∑ó∏H ‘ AÓª©dÉH ájÉæ©∏d

‘ AÓª©dÉH ájÉæ©∏d õcôe óLGƒJ ΩóY ádÉM ‘ .(⁄É©dG AÉëfCG ™«ªL ‘ ¿Éª°†dG Ö«àc ‘ ¬H ¢UÉÿG‘ AÓª©dÉH ájÉæ©∏d õcôe óLGƒJ ΩóY ádÉM ‘ .(⁄É©dG AÉëfCG ™«ªL ‘ ¿Éª°†dG Ö«àc ‘ ¬H ¢UÉÿG

 `d »∏ÙG ´RƒŸG ¤EG ¬ŒG ,∑ó∏H `d »∏ÙG ´RƒŸG ¤EG ¬ŒG ,∑ó∏HPhilipsájÉæ©dGh á«dõæŸG Iõ¡LCÓd ™HÉàdG áeóÿG º°ù≤H ∫É°üJ’G hCGájÉæ©dGh á«dõæŸG Iõ¡LCÓd ™HÉàdG áeóÿG º°ù≤H ∫É°üJ’G hCG

  .‘ »H á«°üî°ûdG  .‘ »H á«°üî°ûdG

äÓµ°ûŸG πMäÓµ°ûŸG πM
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2222IÉ°Tôa ΩGóîà°SÉH ô©°û∏d á∏jõŸG ¢UGôbC’Gh É¡«dEG ∫ƒ°UƒdG øµÁ »àdG AGõLC’G áaÉc »Ø¶fIÉ°Tôa ΩGóîà°SÉH ô©°û∏d á∏jõŸG ¢UGôbC’Gh É¡«dEG ∫ƒ°UƒdG øµÁ »àdG AGõLC’G áaÉc »Ø¶f
πµ°T)πµ°T).(15.(15

3333∂«dóàdG ô°üæY ´õf ∂æµÁ ,ΩÉàdG ∞«¶æàdG ≈∏Y É k°UôM∂«dóàdG ô°üæY ´õf ∂æµÁ ,ΩÉàdG ∞«¶æàdG ≈∏Y Ék°UôM.(16 πµ°T).(16 πµ°T)

4444â– ¬Ø£°T ≥jôW øY ÉkeÉ“ ÌcCG πµ°ûH (!RÉ¡÷G ¢ù«dh) ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ∞«¶æJ É k°†jCG ∂æµÁâ– ¬Ø£°T ≥jôW øY ÉkeÉ“ ÌcCG πµ°ûH (!RÉ¡÷G ¢ù«dh) ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ∞«¶æJ Ék°†jCG ∂æµÁ
QƒÑæ°U AÉeQƒÑæ°U AÉe(17 πµ°T)(17 πµ°T)

.ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG øe ô©°û∏d á∏jõŸG ¢UGôbC’G ´õf GkóHCG ‹hÉ– ’.ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG øe ô©°û∏d á∏jõŸG ¢UGôbC’G ´õf GkóHCG ‹hÉ– ’

5555¬fÉµe ‘ âÑãj ≈àM RÉ¡÷G πHÉ≤e ‘ ¬«∏Y »£¨°VG ºK ,RÉ¡÷G ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »àÑK¬fÉµe ‘ âÑãj ≈àM RÉ¡÷G πHÉ≤e ‘ ¬«∏Y »£¨°VG ºK ,RÉ¡÷G ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »àÑK
(''Iô≤f'') ÉkeÉ“(''Iô≤f'') ÉkeÉ“.(18 πµ°T).(18 πµ°T)

øµÁøµÁ.§≤a IóMGh á≤jô£H RÉ¡÷G ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG Ö«côJ.§≤a IóMGh á≤jô£H RÉ¡÷G ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG Ö«côJ

…RGôW §≤a) ábÓ◊G ¢SCGQ ∞«¶æJ…RGôW §≤a) ábÓ◊G ¢SCGQ ∞«¶æJHP6493hhHP6492((

.∫Éª©à°SG πc ó©H ábÓ◊G ¢SCGQ ∞«¶æàH »eƒb.∫Éª©à°SG πc ó©H ábÓ◊G ¢SCGQ ∞«¶æàH »eƒb

1111.»Hô¡µdG QÉ«àdG øY ¬∏°üah RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG øe …ócCÉJ.»Hô¡µdG QÉ«àdG øY ¬∏°üah RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG øe …ócCÉJ

2222ábÓ◊G ¢SCGQ øe É¡Yõf ≥jôW øY ábÓ◊G IóMh »µaábÓ◊G ¢SCGQ øe É¡Yõf ≥jôW øY ábÓ◊G IóMh »µa.(19 πµ°T).(19 πµ°T)

3333ô©°T …CG ádGREG øe É k°†jCG …ócCÉJ .IÉ°TôØdG ΩGóîà°SÉH ábÓ◊G ¢SCGQh ábÓ◊G IóMh øe ô©°ûdG »∏jRCGô©°T …CG ádGREG øe Ék°†jCG …ócCÉJ .IÉ°TôØdG ΩGóîà°SÉH ábÓ◊G ¢SCGQh ábÓ◊G IóMh øe ô©°ûdG »∏jRCG
IÉ°TôØdG ΩGóîà°SÉH äÉHò°ûŸG â– ™ªéàeIÉ°TôØdG ΩGóîà°SÉH äÉHò°ûŸG â– ™ªéàe.(20 πµ°T).(20 πµ°T)

4444QƒÑæ°U AÉe â– (!RÉ¡÷G ¢ù«dh) ábÓ◊G IóMh ∞£°T É k°†jCG ∂æµÁQƒÑæ°U AÉe â– (!RÉ¡÷G ¢ù«dh) ábÓ◊G IóMh ∞£°T Ék°†jCG ∂æµÁ.(21 πµ°T).(21 πµ°T)

5555RÉ¡÷G áeó≤e ‘ á«fÉK ábÓ◊G ¢SCGQ »àÑK ºK ,ábÓ◊G ¢SCGQ ‘ ábÓ◊G IóMh Ö«côJ …ó«YCGRÉ¡÷G áeó≤e ‘ á«fÉK ábÓ◊G ¢SCGQ »àÑK ºK ,ábÓ◊G ¢SCGQ ‘ ábÓ◊G IóMh Ö«côJ …ó«YCG
(''Iô≤f'')(''Iô≤f'')(22 πµ°T)(22 πµ°T)

.É¡Ø∏J Öæéàd ábÓ◊G IóMƒd á«fó©ŸG ábÉbôdG ≈∏Y »£¨°†J ’.É¡Ø∏J Öæéàd ábÓ◊G IóMƒd á«fó©ŸG ábÉbôdG ≈∏Y »£¨°†J ’

7777ÚJôe ábÓ◊G IóMƒd á«fó©ŸG ábÉbôdGh äÉHò°ûŸG ≈∏Y ácÉ«◊G RÉ¡L âjR øe á£≤f »©°VÚJôe ábÓ◊G IóMƒd á«fó©ŸG ábÉbôdGh äÉHò°ûŸG ≈∏Y ácÉ«◊G RÉ¡L âjR øe á£≤f »©°V
.Ékjƒæ°S.Ékjƒæ°S

øjõîàdGøjõîàdG

1111(''Iô≤f'') ábÓ◊G ¢SCGQ ≈∏Y »bGƒdG AÉ£¨dG »©°V(''Iô≤f'') ábÓ◊G ¢SCGQ ≈∏Y »bGƒdG AÉ£¨dG »©°V.(23 πµ°T).(23 πµ°T)

2222.ÜGô÷G ‘ äÉ≤ë∏ŸGh RÉ¡÷G ÊõN.ÜGô÷G ‘ äÉ≤ë∏ŸGh RÉ¡÷G ÊõN
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ábÓ◊GábÓ◊GHP6493)hh  HP6492(§≤a(§≤a

ΩGóîà°SG ™ªa .áfÉ©dGh Ú£HE’G πãe º°ù÷G øe á°SÉ°ù◊G AGõLC’G ábÓM ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ ΩGóîà°SG ∂æµÁΩGóîà°SG ™ªa .áfÉ©dGh Ú£HE’G πãe º°ù÷G øe á°SÉ°ù◊G AGõLC’G ábÓM ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ ΩGóîà°SG ∂æµÁ
.áØ«£dh áëjôe á≤jô£H áªYÉf ábÓM áé«àf ≈∏Y Ú∏°ü– ±ƒ°S ,ábÓ◊G ¢SCGQ.áØ«£dh áëjôe á≤jô£H áªYÉf ábÓM áé«àf ≈∏Y Ú∏°ü– ±ƒ°S ,ábÓ◊G ¢SCGQ

1111.RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG øe …ócCÉJ.RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG øe …ócCÉJ

2222Iô°ûÑdG OÈe »YõfGIô°ûÑdG OÈe »YõfG

3333ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »YõfGô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »YõfG.(12 πµ°T).(12 πµ°T)
.(2) º¡°ùdG √ÉŒG ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »côMh ,(1) ¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG.(2) º¡°ùdG √ÉŒG ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »côMh ,(1) ¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG

4444ÉkeÉ“ ¬fÉµe ‘ âÑãj ≈àM RÉ¡÷G πHÉ≤e ‘ ¬«∏Y »£¨°VG ºK ,RÉ¡÷G ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ »àÑKÉkeÉ“ ¬fÉµe ‘ âÑãj ≈àM RÉ¡÷G πHÉ≤e ‘ ¬«∏Y »£¨°VG ºK ,RÉ¡÷G ‘ ábÓ◊G ¢SCGQ »àÑK
(''Iô≤f'')(''Iô≤f'').(13 πµ°T).(13 πµ°T)

5555.2 áYô°ùdG QÉ«àNÉH RÉ¡÷G »∏¨°T.2 áYô°ùdG QÉ«àNÉH RÉ¡÷G »∏¨°T

6666™e ,ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY á°SÓ°Sh A§ÑH RÉ¡÷G »côM ºK ,∂Jô°ûH ≈∏Y ábÓ◊G ¢SCGQ »àÑK™e ,ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY á°SÓ°Sh A§ÑH RÉ¡÷G »côM ºK ,∂Jô°ûH ≈∏Y ábÓ◊G ¢SCGQ »àÑK
áØîH ¬«∏Y §¨°†dGáØîH ¬«∏Y §¨°†dG.(14 πµ°T).(14 πµ°T)

áfÉ«°üdGh ∞«¶æàdGáfÉ«°üdGh ∞«¶æàdG

.AÉŸÉH ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG »FÉ¡ŸG Ék≤∏£e »Ø£°ûJ ’.AÉŸÉH ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG »FÉ¡ŸG Ék≤∏£e »Ø£°ûJ ’

 hCG ∫hÎÑdG hCG ∞«¶æà∏d á°ü°üıG ¢TÉª≤dG ™£b hCG óFÉ°SƒdG hCG á£°TÉc äÉØ¶æe …CG »eóîà°ùJ ’ hCG ∫hÎÑdG hCG ∞«¶æà∏d á°ü°üıG ¢TÉª≤dG ™£b hCG óFÉ°SƒdG hCG á£°TÉc äÉØ¶æe …CG »eóîà°ùJ ’
.RÉ¡÷G ∞«¶æàd ∂dP ¤EG Ée hCG ¿ƒà«°SC’G.RÉ¡÷G ∞«¶æàd ∂dP ¤EG Ée hCG ¿ƒà«°SC’G

1111.»Hô¡µdG QÉ«àdG øY ¬∏°üah RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG øe …ócCÉJ.»Hô¡µdG QÉ«àdG øY ¬∏°üah RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG øe …ócCÉJ

2222.Iô°ûÑdG OÈe øe ∫RÉ©dG ±Ó¨dG »©∏NG ºK ,RÉ¡÷G øe Iô°ûÑdG OÈe »YõfG.Iô°ûÑdG OÈe øe ∫RÉ©dG ±Ó¨dG »©∏NG ºK ,RÉ¡÷G øe Iô°ûÑdG OÈe »YõfG

3333πc ó©H áÑWQ ¢TÉªb á©£≤H hCG IOhõŸG IÉ°TôØdÉH ÚbÉ°ùdG Iô°ûH OÈŸ QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ »Ø¶fπc ó©H áÑWQ ¢TÉªb á©£≤H hCG IOhõŸG IÉ°TôØdÉH ÚbÉ°ùdG Iô°ûH OÈŸ QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ »Ø¶f
.ΩGóîà°S’G äGôe øe Iôe.ΩGóîà°S’G äGôe øe Iôe

.ójóL øe ¬é«∏ãJ πÑb ÉkeÉ“ ÉkaÉL Iô°ûÑdG OÈe øe »LQÉÿG Aõ÷G ¿ƒµj øe …ócCÉJ.ójóL øe ¬é«∏ãJ πÑb ÉkeÉ“ ÉkaÉL Iô°ûÑdG OÈe øe »LQÉÿG Aõ÷G ¿ƒµj øe …ócCÉJ

ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ∞«¶æJô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ∞«¶æJ

1111.(12 πµ°T)ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »YõfG.(12 πµ°T)ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »YõfG
.(2) º¡°ùdG √ÉŒG ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »côMh (1) ¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG.(2) º¡°ùdG √ÉŒG ‘ ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »côMh (1) ¥ÓWE’G ìÉàØe ≈∏Y »£¨°VG
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RGôW §≤a) áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æe ‘  ô©°T OÈe á£°SGƒH ô©°ûdG ádGREGRGôW §≤a) áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æe ‘  ô©°T OÈe á£°SGƒH ô©°ûdG ádGREGHP6493((

OÈe óëj .ô©°ûdG ádGRE’ ádÉ©ØdG ¢UGôbC’G OóY øe áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æÃ ¢UÉÿG Iô°ûÑdG OÈe π∏≤jOÈe óëj .ô©°ûdG ádGRE’ ádÉ©ØdG ¢UGôbC’G OóY øe áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æÃ ¢UÉÿG Iô°ûÑdG OÈe π∏≤j
≈∏Y »∏°ü– ±ƒ°S .á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG øe ô©°ûdG ádGREG øY ºLÉædG ⁄C’G ÒÑc ójÈJ í£°ùH OhõŸG Iô°ûÑdG≈∏Y »∏°ü– ±ƒ°S .á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG øe ô©°ûdG ádGREG øY ºLÉædG ⁄C’G ÒÑc ójÈJ í£°ùH OhõŸG Iô°ûÑdG

 .(º°S 1 ≈°übCG óëH) ó◊G øY óFGR áLQóH kÓjƒW ô©°ûdG ¿ƒµj ’ ÉeóæY èFÉàædG π°†aCG .(º°S 1 ≈°übCG óëH) ó◊G øY óFGR áLQóH kÓjƒW ô©°ûdG ¿ƒµj ’ ÉeóæY èFÉàædG π°†aCG

1111≥dõæe ƒëf ≈∏Y ∫RÉ©dG ±Ó¨dG ‘ Iô°ûÑdG OÈe »∏NOCG≥dõæe ƒëf ≈∏Y ∫RÉ©dG ±Ó¨dG ‘ Iô°ûÑdG OÈe »∏NOCG.(7 πµ°T).(7 πµ°T)

2222Iô°ûÑdG OÈe ‘ RÉ¡÷G »àÑKIô°ûÑdG OÈe ‘ RÉ¡÷G »àÑK(8 πµ°T)(8 πµ°T)

3333áHƒ∏£ŸG áYô°ùdG QÉ«àNÉH RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒbáHƒ∏£ŸG áYô°ùdG QÉ«àNÉH RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒb(4 πµ°T)(4 πµ°T)
.1 áYô°S ΩGóîà°SÉH ∂ë°üæf.1 áYô°S ΩGóîà°SÉH ∂ë°üæf

4444RÉ¡÷G »àÑK ºK ,Iô°ûÑdG ó°ûd ∂°SCGQ ∞∏N ÚYGQòdG óMCG »©°V ,Ú£HE’G á≤£æe øe ô©°ûdG ádGRE’RÉ¡÷G »àÑK ºK ,Iô°ûÑdG ó°ûd ∂°SCGQ ∞∏N ÚYGQòdG óMCG »©°V ,Ú£HE’G á≤£æe øe ô©°ûdG ádGRE’
ôNB’G ´GQòdG ó«H Iô°ûÑdG ≈∏Y …OƒªY ™°Vh ‘ Iô°ûÑdG ≈∏YôNB’G ´GQòdG ó«H Iô°ûÑdG ≈∏Y …OƒªY ™°Vh ‘ Iô°ûÑdG ≈∏Y.(9 πµ°T).(9 πµ°T)

5555‘ Iô°ûÑdG ≈∏Y RÉ¡÷G »àÑK ºK ,iôNC’G ∑ó«H Iô°ûÑdG …ó°T ,áfÉ©dG á≤£æe øe ô©°ûdG ádGRE’‘ Iô°ûÑdG ≈∏Y RÉ¡÷G »àÑK ºK ,iôNC’G ∑ó«H Iô°ûÑdG …ó°T ,áfÉ©dG á≤£æe øe ô©°ûdG ádGRE’
§¨°V …CÉH ΩÉ«≤dG ¿hO ºFÉb ™°Vh§¨°V …CÉH ΩÉ«≤dG ¿hO ºFÉb ™°Vh(10 πµ°T)(10 πµ°T)

6666.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY Iô°ûÑdG ≈∏Y A§ÑH RÉ¡÷G »côM.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY Iô°ûÑdG ≈∏Y A§ÑH RÉ¡÷G »côM

7777ádGRE’ Iô°ûÑdG OÈe øe RÉ¡÷G ´õf ‘ RÉ¡÷G øe »∏Ø°ùdG ±ô£dG ‘ áàÑãŸG Ihô©dG »eóîà°SGádGRE’ Iô°ûÑdG OÈe øe RÉ¡÷G ´õf ‘ RÉ¡÷G øe »∏Ø°ùdG ±ô£dG ‘ áàÑãŸG Ihô©dG »eóîà°SG
áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æe øe ô©°ûdGáfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æe øe ô©°ûdG(HP6493(11 πµ°T)§≤a(11 πµ°T)§≤a

Iô°ûÑdG OÈe ¿hóH ô©°ûdG ádGREGIô°ûÑdG OÈe ¿hóH ô©°ûdG ádGREG

ææ≈∏Y »JOÉàYG -∫ÉãŸG π«Ñ°S ≈∏Y - ∂fC’ Gkô¶f ;Iô°ûÑdG OÈe ∫Éª©à°SG ‘ ÚÑZôJ ’ âæc GPEG≈∏Y »JOÉàYG -∫ÉãŸG π«Ñ°S ≈∏Y - ∂fC’ Gkô¶f ;Iô°ûÑdG OÈe ∫Éª©à°SG ‘ ÚÑZôJ ’ âæc GPEG
.Iô°ûÑdG OÈe ¿hóH RÉ¡÷G ∫Éª©à°SG ∂æµÁ ,ô©°ûdG ádGREG øY ºLÉædG ¢SÉ°ùME’G.Iô°ûÑdG OÈe ¿hóH RÉ¡÷G ∫Éª©à°SG ∂æµÁ ,ô©°ûdG ádGREG øY ºLÉædG ¢SÉ°ùME’G

ææ.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµ©H ¬µjô– øeh ∂Jô°ûH ≈∏Y ÉkjOƒªY RÉ¡÷G ™°Vh øe …ócCÉJ.ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµ©H ¬µjô– øeh ∂Jô°ûH ≈∏Y ÉkjOƒªY RÉ¡÷G ™°Vh øe …ócCÉJ

º°ù÷G ô°û≤J áéæØ°SEG ∫Éª©à°SGº°ù÷G ô°û≤J áéæØ°SEG ∫Éª©à°SG

.¢TódÉH ΩÉªëà°S’G AÉæKCG º°ù÷G ô°û≤J áéæØ°SEG »eóîà°SG.¢TódÉH ΩÉªëà°S’G AÉæKCG º°ù÷G ô°û≤J áéæØ°SEG »eóîà°SG

.IOÉà©ŸG øcÉeC’G ÒZ ‘ ô©°ûdG ƒ‰ ™æŸ ¤EG áéæØ°SE’G ΩGóîà°SG ™e áª¶àæŸG ∂«dóàdG ∫ÉªYCG óYÉ°ùJ ób.IOÉà©ŸG øcÉeC’G ÒZ ‘ ô©°ûdG ƒ‰ ™æŸ ¤EG áéæØ°SE’G ΩGóîà°SG ™e áª¶àæŸG ∂«dóàdG ∫ÉªYCG óYÉ°ùJ ób
.Iô°TÉÑe ô©°ûdG ádGREG ó©H hCG πÑb áéæØ°SE’G »eóîà°ùJ ’.Iô°TÉÑe ô©°ûdG ádGREG ó©H hCG πÑb áéæØ°SE’G »eóîà°ùJ ’
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ææádGREG RÉ¡÷ ∂eGóîà°SG øe ¤hC’G äGôŸG ‘ ∞«Ø£dG è«¡àdG hCG QGôªM’ÉH ∂Jô°ûH »HÉ°üJ óbádGREG RÉ¡÷ ∂eGóîà°SG øe ¤hC’G äGôŸG ‘ ∞«Ø£dG è«¡àdG hCG QGôªM’ÉH ∂Jô°ûH »HÉ°üJ ób
∂eGóîà°SG  IOÉjR ™e .áYô°ùH »ØàîJ ±ƒ°Sh ÉkeÉ“ Ék«©«ÑW GkôeCG IôgÉ¶dG √òg ó©J .ô©°ûdG∂eGóîà°SG  IOÉjR ™e .áYô°ùH »ØàîJ ±ƒ°Sh ÉkeÉ“ Ék«©«ÑW GkôeCG IôgÉ¶dG √òg ó©J .ô©°ûdG

GkóYÉÑJ ÌcCG á«fÉK ô©°ûdG ƒ‰ íÑ°üjh Iô°ûÑdG è«¡J π≤jh ,ô©°ûdG ádGREG ≈∏Y ∂Jô°ûH OÉà©J ,RÉ¡é∏dGkóYÉÑJ ÌcCG á«fÉK ô©°ûdG ƒ‰ íÑ°üjh Iô°ûÑdG è«¡J π≤jh ,ô©°ûdG ádGREG ≈∏Y ∂Jô°ûH OÉà©J ,RÉ¡é∏d
.Ö«Ñ£dG IQÉ°ûà°SÉH ∂ë°üæf ÉæfEÉa ,ΩÉjCG áKÓK ¿ƒ°†Z ‘ è«¡àdG »Øàîj ⁄ GPEG .ÉkØ©°Vh.Ö«Ñ£dG IQÉ°ûà°SÉH ∂ë°üæf ÉæfEÉa ,ΩÉjCG áKÓK ¿ƒ°†Z ‘ è«¡àdG »Øàîj ⁄ GPEG .ÉkØ©°Vh

ææIô°ûÑ∏d ô¡¶j ób è«¡J …C’ íª°ùj ∂dP ¿CG å«M Ωƒæ∏d Oƒ∏ÿG πÑb ô©°ûdG ádGREÉH ΩÉ«≤dÉH ∂ë°üæfIô°ûÑ∏d ô¡¶j ób è«¡J …C’ íª°ùj ∂dP ¿CG å«M Ωƒæ∏d Oƒ∏ÿG πÑb ô©°ûdG ádGREÉH ΩÉ«≤dÉH ∂ë°üæf
.π«∏dG ∫ÓN ∫GhõdÉH.π«∏dG ∫ÓN ∫GhõdÉH

¿É≤«°ùdG Iô°ûH OÈe á£°SGƒH ô©°ûdG ádGREG¿É≤«°ùdG Iô°ûH OÈe á£°SGƒH ô©°ûdG ádGREG

AóH πÑb ËôµdG øe ´ƒf …CG »eóîà°ùJ ’ .äƒjõdG øe á«dÉNh ÉkeÉ“ áaÉLh áØ«¶f ∂Jô°ûH ¿CG øe …ócCÉJAóH πÑb ËôµdG øe ´ƒf …CG »eóîà°ùJ ’ .äƒjõdG øe á«dÉNh ÉkeÉ“ áaÉLh áØ«¶f ∂Jô°ûH ¿CG øe …ócCÉJ
.ô©°ûdG ádGREG.ô©°ûdG ádGREG

1111≥dõæe ƒëf ≈∏Y ∫RÉ©dG ±Ó¨dG ‘ Iô°ûÑdG OÈe »∏NOCG≥dõæe ƒëf ≈∏Y ∫RÉ©dG ±Ó¨dG ‘ Iô°ûÑdG OÈe »∏NOCG.(2 πµ°T).(2 πµ°T)
ßØàëjh RÉ¡÷G ∫Éª©à°SG AÉæKCG ∑ój ‘ IOhÈdÉH ¬«a ÜƒZôŸG ÒZ ¢SÉ°ùME’G øe ∫RÉ©dG ±Ó¨dG »≤jßØàëjh RÉ¡÷G ∫Éª©à°SG AÉæKCG ∑ój ‘ IOhÈdÉH ¬«a ÜƒZôŸG ÒZ ¢SÉ°ùME’G øe ∫RÉ©dG ±Ó¨dG »≤j

.áæµ‡ IÎa ∫ƒWCG GkOQÉH Iô°ûÑdG OÈÃ.áæµ‡ IÎa ∫ƒWCG GkOQÉH Iô°ûÑdG OÈÃ
OÈŸ ∂LGôNEG óæY ¬cô– ΩóYh Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ óªŒ ¿É«MC’G ¢†©H ‘ çóëj óbOÈŸ ∂LGôNEG óæY ¬cô– ΩóYh Iô°ûÑdG OÈe ≈∏Y QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ óªŒ ¿É«MC’G ¢†©H ‘ çóëj ób

∂bÉ°S ≈∏Y ÉgôjôªàH Ωƒ≤J ¿CG ó©H iôNCG Iôe ¿GQhódG ‘ QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ CGóÑJ .QõjôØdG øe Iô°ûÑdG∂bÉ°S ≈∏Y ÉgôjôªàH Ωƒ≤J ¿CG ó©H iôNCG Iôe ¿GQhódG ‘ QGhódG ójÈàdG ¢SCGQ CGóÑJ .QõjôØdG øe Iô°ûÑdG
.äGôe á©°†H.äGôe á©°†H

2222Iô°ûÑdG OÈe ‘ RÉ¡÷G âÑKIô°ûÑdG OÈe ‘ RÉ¡÷G âÑK.(3 πµ°T).(3 πµ°T)

3333.§FÉ◊G ¢ùÑ≤e ‘ »FÉ¡ŸG »©°V ºK ,RÉ¡÷G øe »∏Ø°ùdG Aõ÷G ‘ RÉ¡÷G ¢ùHÉb »∏NOCG.§FÉ◊G ¢ùÑ≤e ‘ »FÉ¡ŸG »©°V ºK ,RÉ¡÷G øe »∏Ø°ùdG Aõ÷G ‘ RÉ¡÷G ¢ùHÉb »∏NOCG

4444áHƒ∏£ŸG áYô°ùdG QÉ«àNÉH RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒbáHƒ∏£ŸG áYô°ùdG QÉ«àNÉH RÉ¡÷G π«¨°ûàH »eƒb.(4 πµ°T).(4 πµ°T)
Iô°ûÑdG â– ΩÉ¶©dG É¡«a ¿ƒµJ »àdG ≥WÉæŸGh ô©°û∏d ∞«ØÿG ƒªædG äGP ≥WÉæª∏d 1 áYô°S …QÉàNGIô°ûÑdG â– ΩÉ¶©dG É¡«a ¿ƒµJ »àdG ≥WÉæŸGh ô©°û∏d ∞«ØÿG ƒªædG äGP ≥WÉæª∏d 1 áYô°S …QÉàNG

.πMÉµdGh áÑcôdG Iô°TÉÑe.πMÉµdGh áÑcôdG Iô°TÉÑe
.ô©°û∏d ∞«ãµdG ƒªædG å«M á©°SGƒdG ≥WÉæª∏d 2 áYô°ùdG …QÉàNG.ô©°û∏d ∞«ãµdG ƒªædG å«M á©°SGƒdG ≥WÉæª∏d 2 áYô°ùdG …QÉàNG

5555.ºFÉb ™°Vh ‘ ô©°ûdG π©÷ iôNC’G ∑ó«H ∂Jô°ûH …ó°T.ºFÉb ™°Vh ‘ ô©°ûdG π©÷ iôNC’G ∑ó«H ∂Jô°ûH …ó°T

6666ΩÉeC’G ¤EG ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ¬«LƒJ ™e Iô°ûÑdG ≈∏Y …OƒªY ™°Vh ‘ RÉ¡÷G »∏©LGΩÉeC’G ¤EG ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG ¬«LƒJ ™e Iô°ûÑdG ≈∏Y …OƒªY ™°Vh ‘ RÉ¡÷G »∏©LG
á£°Sƒàe áYô°ùH ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY ‘ É¡µjô–há£°Sƒàe áYô°ùH ô©°ûdG ƒ‰ √ÉŒG ¢ùµY ‘ É¡µjô–h.(5 πµ°T).(5 πµ°T)

.ºFÓe πµ°ûH ∂Jô°ûH ¿É°ùeÓj Iô°ûÑdG OÈe h ô©°û∏d á∏jõŸG ¢UGôbC’G øe πc ¿CG øe …ócCÉJ.ºFÓe πµ°ûH ∂Jô°ûH ¿É°ùeÓj Iô°ûÑdG OÈe h ô©°û∏d á∏jõŸG ¢UGôbC’G øe πc ¿CG øe …ócCÉJ
.∂Jô°ûH ≈∏Y áØîH RÉ¡÷G  »£¨°VG.∂Jô°ûH ≈∏Y áØîH RÉ¡÷G  »£¨°VG

ææ¥ƒa ÉkÄ£H ÌcCG πµ°ûH ô©°ûdG ádGREG RÉ¡L ôjô“ ‹hÉM ,∂d á«°Vôe ô©°ûdG ádGREG èFÉàf øµJ ⁄ PEG¥ƒa ÉkÄ£H ÌcCG πµ°ûH ô©°ûdG ádGREG RÉ¡L ôjô“ ‹hÉM ,∂d á«°Vôe ô©°ûdG ádGREG èFÉàf øµJ ⁄ PEG
.∂Jô°ûH.∂Jô°ûH

7777 Iô°ûÑdG OÈe øe RÉ¡÷G ´õf ‘ RÉ¡÷G øe »∏Ø°ùdG ±ô£dG ‘ áàÑãŸG Ihô©dG »eóîà°SG Iô°ûÑdG OÈe øe RÉ¡÷G ´õf ‘ RÉ¡÷G øe »∏Ø°ùdG ±ô£dG ‘ áàÑãŸG Ihô©dG »eóîà°SG
.(5 πµ°T).(5 πµ°T)
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ææ.OhõŸG »FÉ¡ŸG ™e §≤a RÉ¡÷G »eóîà°SG.OhõŸG »FÉ¡ŸG ™e §≤a RÉ¡÷G »eóîà°SG
ææ.ÉkØdÉJ ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG »FÉ¡ŸG ¿Éc GPEG RÉ¡÷G »eóîà°ùJ ’.ÉkØdÉJ ¬°ùØf RÉ¡÷G hCG »FÉ¡ŸG ¿Éc GPEG RÉ¡÷G »eóîà°ùJ ’
ææ.ôWÉfl ´ƒbh Öæéàd á«∏°UCG ™£≤H ÉkehO ¬dGóÑà°SG Öéj ,∞∏à∏d »FÉ¡ŸG ¢Vô©J GPEG.ôWÉfl ´ƒbh Öæéàd á«∏°UCG ™£≤H ÉkehO ¬dGóÑà°SG Öéj ,∞∏à∏d »FÉ¡ŸG ¢Vô©J GPEG
ææÖÑ°ùàdG ¬fCÉ°T øe ∂dP ¿CG å«M ôNCG ¢ùHÉ≤H ¬dGóÑà°S’ »FÉ¡ŸG »∏°üØJ ’ .k’ƒfi »FÉ¡ŸG øª°†àjÖÑ°ùàdG ¬fCÉ°T øe ∂dP ¿CG å«M ôNCG ¢ùHÉ≤H ¬dGóÑà°S’ »FÉ¡ŸG »∏°üØJ ’ .k’ƒfi »FÉ¡ŸG øª°†àj

.ô£N ™°Vh ‘.ô£N ™°Vh ‘
ææ.ÚaÉL »FÉ¡ŸG h RÉ¡÷G ≈∏Y »¶aÉM.ÚaÉL »FÉ¡ŸG h RÉ¡÷G ≈∏Y »¶aÉM
ææ.∫ÉØWC’G ∫hÉæàe øY Gkó«©H RÉ¡÷ÉH »¶ØàMG.∫ÉØWC’G ∫hÉæàe øY Gkó«©H RÉ¡÷ÉH »¶ØàMG
ææ.ájƒÄe áLQO 35 øe ≈∏YCG hCG ájƒÄe áLQO 5 øe πbCG IQGôM áLQód RÉ¡÷G »°Vô©J ’.ájƒÄe áLQO 35 øe ≈∏YCG hCG ájƒÄe áLQO 5 øe πbCG IQGôM áLQód RÉ¡÷G »°Vô©J ’
ææøYh ∂°SCGQ Ihôa øY Gkó«©H ¬∏«¨°ûJ AÉæKCG RÉ¡÷G »∏©LG ,∞∏J çhóMh äÉHÉ°UEG ´ƒbh ÖæéàdøYh ∂°SCGQ Ihôa øY Gkó«©H ¬∏«¨°ûJ AÉæKCG RÉ¡÷G »∏©LG ,∞∏J çhóMh äÉHÉ°UEG ´ƒbh Öæéàd

.∂dP ¤EG Éeh ¢TôØdGh ∑Ó°SC’Gh •ƒ«ÿGh ¢ùHÓŸGh ¢TƒeôdGh ÖLGƒ◊G.∂dP ¤EG Éeh ¢TôØdGh ∑Ó°SC’Gh •ƒ«ÿGh ¢ùHÓŸGh ¢TƒeôdGh ÖLGƒ◊G
ææhCG QƒãÑdG hCG …ó∏÷G íØ£dG hCG ‹GhódG hCG áé«¡àŸG Iô°ûÑdG ≈∏Y ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »eóîà°ùJ ’hCG QƒãÑdG hCG …ó∏÷G íØ£dG hCG ‹GhódG hCG áé«¡àŸG Iô°ûÑdG ≈∏Y ô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG »eóîà°ùJ ’

¢UÉî°TC’G ≈∏Y Öéj .k’hCG ∂Ñ«ÑW IQÉ°ûà°SG ¿hO ìhô÷G hCG  (ô©°ûdG É¡H ƒªæj »àdG) äÉeÉ°ûdG¢UÉî°TC’G ≈∏Y Öéj .k’hCG ∂Ñ«ÑW IQÉ°ûà°SG ¿hO ìhô÷G hCG  (ô©°ûdG É¡H ƒªæj »àdG) äÉeÉ°ûdG
¢Vôe hCG …ôµ°ùdG ∫ƒÑdG øe ¿ƒfÉ©j øjòdG ¢UÉî°TC’G hCG áYÉæŸG ‘ á«fóàe áHÉéà°SG º¡jód øjòdG¢Vôe hCG …ôµ°ùdG ∫ƒÑdG øe ¿ƒfÉ©j øjòdG ¢UÉî°TC’G hCG áYÉæŸG ‘ á«fóàe áHÉéà°SG º¡jód øjòdG

  .k’hCG Ö«Ñ£dÉH ∫É°üJ’G áYÉæŸG ‘ ¢ü≤f hCG OƒæjGQ  .k’hCG Ö«Ñ£dÉH ∫É°üJ’G áYÉæŸG ‘ ¢ü≤f hCG OƒæjGQ

ΩGóîà°SÓd õ«¡éàdGΩGóîà°SÓd õ«¡éàdG

Iô°ûÑdG OÈe è«∏ãJIô°ûÑdG OÈe è«∏ãJ

1111) è«∏ãàdG IôéM hCG QõjôØdG ‘ ∫RÉ©dG ±Ó¨dG ¿hóH Iô°ûÑdG OÈe »©°V) è«∏ãàdG IôéM hCG QõjôØdG ‘ ∫RÉ©dG ±Ó¨dG ¿hóH Iô°ûÑdG OÈe »©°V******ádGREG AóH πÑb (ádGREG AóH πÑb (
GkõgÉL Iô°ûÑdG OÈe íÑ°üj ,¥QRC’G ¿ƒ∏dG ¤EG á«∏c πFÉ°ùdG ∫ƒëàj ÉeóæYh .äÉYÉ°S ™HQCÉH ô©°ûdGGkõgÉL Iô°ûÑdG OÈe íÑ°üj ,¥QRC’G ¿ƒ∏dG ¤EG á«∏c πFÉ°ùdG ∫ƒëàj ÉeóæYh .äÉYÉ°S ™HQCÉH ô©°ûdG

.ΩGóîà°SÓd.ΩGóîà°SÓd
.¬é«∏ãàH ΩÉ«≤dG πÑb ÉkeÉ“ ÉkaÉL Iô°ûÑdG OÈŸ »LQÉÿG Aõ÷G ¿ƒµj ¿CG øe …ócCÉJ.¬é«∏ãàH ΩÉ«≤dG πÑb ÉkeÉ“ ÉkaÉL Iô°ûÑdG OÈŸ »LQÉÿG Aõ÷G ¿ƒµj ¿CG øe …ócCÉJ

CC.áªFGO áØ°üH QõjôØdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe øjõîJ ∂æµÁ :áXƒë∏e.áªFGO áØ°üH QõjôØdG ‘ Iô°ûÑdG OÈe øjõîJ ∂æµÁ :áXƒë∏e

RÉ¡÷G ΩGóîà°SGRÉ¡÷G ΩGóîà°SG

ô©°ûdG ádGREG øY áeÉY äÉeƒ∏©eô©°ûdG ádGREG øY áeÉY äÉeƒ∏©e

ææΩÉàdG ±ÉØ÷G øe …ócCÉJ .Iô°TÉÑe ¢TO hCG ΩÉªM òNCG ó©H ádƒ¡°S ÌcCG ô©°ûdG ádGREG á«∏ªY ¿ƒµJΩÉàdG ±ÉØ÷G øe …ócCÉJ .Iô°TÉÑe ¢TO hCG ΩÉªM òNCG ó©H ádƒ¡°S ÌcCG ô©°ûdG ádGREG á«∏ªY ¿ƒµJ
.ô©°ûdG ádGREG AóH πÑb ∂Jô°ûÑd.ô©°ûdG ádGREG AóH πÑb ∂Jô°ûÑd

ææ≈àM ô©°û∏d ∞«ØN ƒ‰ äGP á≤£æe ≈∏Y ¬ÑjôéàH ∂ë°üæf ,Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G ∂eGóîà°SG óæY≈àM ô©°û∏d ∞«ØN ƒ‰ äGP á≤£æe ≈∏Y ¬ÑjôéàH ∂ë°üæf ,Iôe ∫hC’ RÉ¡÷G ∂eGóîà°SG óæY
.ô©°ûdG ádGREG á«∏ªY ≈∏Y …Oƒ©àJ.ô©°ûdG ádGREG á«∏ªY ≈∏Y …Oƒ©àJ

ææ.¬àdGREG πÑb ¢ü≤e hCG Üò°ûe á£°SGƒH á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG ‘ πjƒ£dG ô©°ûdG Ò°ü≤àH »eƒb.¬àdGREG πÑb ¢ü≤e hCG Üò°ûe á£°SGƒH á°SÉ°ù◊G ≥WÉæŸG ‘ πjƒ£dG ô©°ûdG Ò°ü≤àH »eƒb
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áeó≤eáeó≤e

 RÉ¡L ΩGóîà°SÉH ∂æµÁ RÉ¡L ΩGóîà°SÉH ∂æµÁSatinelle ICEáÑ«cÎdG πã“ .∫É©ah π¡°Sh ™jô°S ƒëf ≈∏Y óFGõdG ô©°ûdG ádGREGáÑ«cÎdG πã“ .∫É©ah π¡°Sh ™jô°S ƒëf ≈∏Y óFGõdG ô©°ûdG ádGREG
ádGREG ‘ IQƒK ∂«dóàdGh í£°ù∏d Iô°ûÑdG ó«YÉŒ OÈe ΩÉ¶fh ô©°ûdG ádGRE’ ‘õÿG ΩÉ¶ædG øe áfƒµàŸGádGREG ‘ IQƒK ∂«dóàdGh í£°ù∏d Iô°ûÑdG ó«YÉŒ OÈe ΩÉ¶fh ô©°ûdG ádGRE’ ‘õÿG ΩÉ¶ædG øe áfƒµàŸG

 .ô©°ûdG .ô©°ûdG

 RÉ¡L π©Œ ,∂«dóàdGh è∏ã∏d »©«Ñ£dG ôjóîàdG ÒKCÉàdG π°†ØÑa RÉ¡L π©Œ ,∂«dóàdGh è∏ã∏d »©«Ñ£dG ôjóîàdG ÒKCÉàdG π°†ØÑaSatinelle ICEÌcCG á«∏ªY ô©°ûdG ádGREG øeÌcCG á«∏ªY ô©°ûdG ádGREG øe
ÉÃ ô©°ûdG ƒ‰ ‘ ¢VÉØîfGh ôjô◊G áeƒ©f áªYÉf Iô°ûH áé«àædG ¿ƒµàd .πÑb …P øe ÉkŸCG πbCGh áMGQÉÃ ô©°ûdG ƒ‰ ‘ ¢VÉØîfGh ôjô◊G áeƒ©f áªYÉf Iô°ûH áé«àædG ¿ƒµàd .πÑb …P øe ÉkŸCG πbCGh áMGQ

.(™«HÉ°SCG á©HQCG πc) RÉ¡÷G º¶àæŸG ΩGóîà°S’G ¢VGÎaG ≈∏Y %50 øY ójõj.(™«HÉ°SCG á©HQCG πc) RÉ¡÷G º¶àæŸG ΩGóîà°S’G ¢VGÎaG ≈∏Y %50 øY ójõj

 RÉ¡L Èà©J RÉ¡L Èà©JSatinelle ICE RGôW RÉ¡÷G »JCÉJ .º°ù÷G AGõLCG ™«ª÷ áÑ°SÉæe RGôW RÉ¡÷G »JCÉJ .º°ù÷G AGõLCG ™«ª÷ áÑ°SÉæeHP6493OÈÃ IOhõeOÈÃ IOhõe
ób øcÉeC’G √ò¡a .(áfÉ©dGh ,Ú£HE’G) á°SÉ°ù◊G øcÉeC’G øe ô©°ûdG ádGRE’ É k°ü«°üN √OGóYEG ” ,Iô°ûÑ∏dób øcÉeC’G √ò¡a .(áfÉ©dGh ,Ú£HE’G) á°SÉ°ù◊G øcÉeC’G øe ô©°ûdG ádGRE’ Ék°ü«°üN √OGóYEG ” ,Iô°ûÑ∏d

.⁄C’ÉH ¢SÉ°ùME’G øe π∏≤j Iô°ûÑdÉH ¢UÉÿG OÈŸG Gòg ¿EG ’EG ,¢UÉN ƒëf ≈∏Y ⁄CÓd á°SÉ°ùM ¿ƒµJ.⁄C’ÉH ¢SÉ°ùME’G øe π∏≤j Iô°ûÑdÉH ¢UÉÿG OÈŸG Gòg ¿EG ’EG ,¢UÉN ƒëf ≈∏Y ⁄CÓd á°SÉ°ùM ¿ƒµJ
É¡Yõàæàd (!Îª«∏e 0^5 øe πbCG) ô°ü≤dG á«gÉæàe äGÒ©°ûdG áYô°ùH QhóJ »àdG ô©°ûdG ádGREG ¢UGôbCG §≤à∏JÉ¡Yõàæàd (!Îª«∏e 0^5 øe πbCG) ô°ü≤dG á«gÉæàe äGÒ©°ûdG áYô°ùH QhóJ »àdG ô©°ûdG ádGREG ¢UGôbCG §≤à∏J

á«fÉK ô©°ûdG ƒ‰ ¿ƒµjh ,™«HÉ°SCG á©HQCG øe ÌcC’ AÉ°ù∏e ∂Jô°ûH ≈≤ÑJ ,∂dòd áé«àfh .ÉgQhòL øeá«fÉK ô©°ûdG ƒ‰ ¿ƒµjh ,™«HÉ°SCG á©HQCG øe ÌcC’ AÉ°ù∏e ∂Jô°ûH ≈≤ÑJ ,∂dòd áé«àfh .ÉgQhòL øe

 .kÓjõgh ÉkØ«©°V .kÓjõgh ÉkØ«©°V

ΩÉY ∞°UhΩÉY ∞°Uh(1 πµ°T)(1 πµ°T)

AAIô°ûÑdG OÈŸ ∫RÉY ±ÓZIô°ûÑdG OÈŸ ∫RÉY ±ÓZ
BBójÈà∏d QGhO ¢SCGôH GkOhõe ¥É°ùdG Iô°ûH OÈeójÈà∏d QGhO ¢SCGôH GkOhõe ¥É°ùdG Iô°ûH OÈe
CC RGôW ) áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æŸ Iô°ûÑdG OÈe RGôW ) áfÉ©dGh Ú£HE’G á≤£æŸ Iô°ûÑdG OÈeHP6493(§≤a(§≤a
DD RGôW ) ábÓë∏d ¢SCGQ RGôW ) ábÓë∏d ¢SCGQHP6493 h h  HP6492(§≤a(§≤a
EE RGôW ) ábÓ◊G ¢SCGôd »bGh AÉ£Z RGôW ) ábÓ◊G ¢SCGôd »bGh AÉ£ZHP6493 h h  HP6492 (§≤a (§≤a
FF∂«dóàdG ô°üæY∂«dóàdG ô°üæY
GGô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdGô©°û∏d πjõŸG ¢SCGôdG
HHRÉ¡÷GRÉ¡÷G
II  »FÉ¡e  »FÉ¡e
JJ∞«¶æJ IÉ°Tôa∞«¶æJ IÉ°Tôa
KK  º°ù÷G ô°û≤àd áéæØ°SEG  º°ù÷G ô°û≤àd áéæØ°SEG

 ΩÉg ΩÉg

‘ É¡«dEG ´ƒLô∏d É¡H »¶ØàMGh RÉ¡÷G ΩGóîà°SG πÑb Gkó«L Éæg IOQGƒdG ΩGóîà°S’G äGOÉ°TQEG »FGôbEG‘ É¡«dEG ´ƒLô∏d É¡H »¶ØàMGh RÉ¡÷G ΩGóîà°SG πÑb Gkó«L Éæg IOQGƒdG ΩGóîà°S’G äGOÉ°TQEG »FGôbEG

.πÑ≤à°ùŸG.πÑ≤à°ùŸG

ææ»°ù«FôdG »Hô¡µdG QÉ«àdG á«àdƒa ™e á≤aGƒàe »FÉ¡ŸG ≈∏Y áë°VƒŸG á«àdƒØdG ¿ƒµJ ¿CG øe …ócCÉJ»°ù«FôdG »Hô¡µdG QÉ«àdG á«àdƒa ™e á≤aGƒàe »FÉ¡ŸG ≈∏Y áë°VƒŸG á«àdƒØdG ¿ƒµJ ¿CG øe …ócCÉJ
.RÉ¡÷G π«°UƒJ πÑb ∂à≤£æe πNGO.RÉ¡÷G π«°UƒJ πÑb ∂à≤£æe πNGO
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«b3 Ê«u" v/ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<«b3 Ê«u" v/ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

Æœu/Æœu/

œdë «b3 Ê«u" v/ «ñ Õö�« Èd<œdë «b3 Ê«u" v/ «ñ Õö�« Èd<

 ‰bî jIã® ‰bî jIã®HP6492 Ë Ë.(HP6493

‰bî jIã® Õö�« œdJKLà gÙUë‰bî jIã® Õö�« œdJKLà gÙUë

HP6492 Ë Ë.(HP6493

‰uLFî b4 “« d¶AO! X<uÄ »UN¶ì«‰uLFî b4 “« d¶AO! X<uÄ »UN¶ì«

 ‰bî jIã® X<« ‰bî jIã® X<«  HP6492ËË

.(HP6493

XKàXKà

XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< ULÅXN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< ULÅ

ÆbOÙœ v/ Xëd4 `Oæ�ÆbOÙœ v/ Xëd4 `Oæ�

XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< ULÅXN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< ULÅ

ÆbOÙœ v/ Xëd4 `Oæ�ÆbOÙœ v/ Xëd4 `Oæ�

ÆX<« nOßë Õö�« Èd<ÆX<« nOßë Õö�« Èd<

U|  Áb|œ tîb� Õö�« Èñu"U|  Áb|œ tîb� Õö�« Èñu"

ÆX<« ÁbÅ ÁbO|U<ÆX<« ÁbÅ ÁbO|U<

q4 Á«ñq4 Á«ñ

Ë bOÙœ ñUAã «ñ Êœdë œ«“¬ tLëœË bOÙœ ñUAã «ñ Êœdë œ«“¬ tLëœ

Xîöà XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<Xîöà XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ©±±®ÆbOÙœ Xëd4 ©±±®

Ë bOÙœ ñUAã «ñ Êœdë œ«“¬ tLëœË bOÙœ ñUAã «ñ Êœdë œ«“¬ tLëœ

Xîöà XN3 ñœ «ñ Õö�« Èd<Xîöà XN3 ñœ «ñ Õö�« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ©±±®ÆbOÙœ Xëd4 ©±±®

“« «ñ Ê¬ Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ“« «ñ Ê¬ Ë Áœdë ‘uîU8 «ñ ÁU~¶<œ

«b3 «ñ Õö�« b4«Ë Ë bOMë «b3 e|dÄ«b3 «ñ Õö�« b4«Ë Ë bOMë «b3 e|dÄ

”d! U! «ñ Õö�« b4«Ë fá< ÆbOMë”d! U! «ñ Õö�« b4«Ë fá< ÆbOMë

ÆbOMë eO9 ÁbÅ t|«ñ«ÆbOMë eO9 ÁbÅ t|«ñ«

UNï“ j8 d|“ të v|UÙuî vîU9UNï“ j8 d|“ të v|UÙuî vîU9

ÆbOMë „UÄ «ñ X<« Áœdë dOÖÆbOMë „UÄ «ñ X<« Áœdë dOÖ

ÆbOMë i|uF" «ñ Õö�« b4«ËÆbOMë i|uF" «ñ Õö�« b4«Ë
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Æb|¬ vî œu3u! X<uÄ ‘ñU8Æb|¬ vî œu3u! X<uÄ ‘ñU8

vãUë ñ«bIî t! X<uÄ ÁbMMë pM8vãUë ñ«bIî t! X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆbÅU! v/ pM8ÆbÅU! v/ pM8

pM8 vA8dÇ ÁbMMë pM8 Èd<pM8 vA8dÇ ÁbMMë pM8 Èd<

v/ Xëd4 UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMëv/ Xëd4 UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë

bMëbMë

XKàXKà

†bî “« bF! U| ñU! 5ìË« È«d! ULÅ†bî “« bF! U| ñU! 5ìË« È«d! ULÅ

ÁU~¶<œ “« ¨ÁœUH¶<« Âbà v"ôuÉÁU~¶<œ “« ¨ÁœUH¶<« Âbà v"ôuÉ

Æb|« Áœdë ÁœUH¶<«Æb|« Áœdë ÁœUH¶<«

vãUë ñ«bIî t! X<uÄ ÁbMMë pM8vãUë ñ«bIî t! X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆX<« ÁbAï bLºMîÆX<« ÁbAï bLºMî

ñe|dã XLfiè ñœ X<uÄ ÁbMMë pM8ñe|dã XLfiè ñœ X<uÄ ÁbMMë pM8

ÁbAï Áœ«œ ñ«dè ñe|dã U| ‰Uâ‹|ÁbAï Áœ«œ ñ«dè ñe|dã U| ‰Uâ‹|

ÆX<«ÆX<«

”U9 X<uÄ U! X<uÄ ÁbMMë pM8”U9 X<uÄ U! X<uÄ ÁbMMë pM8

Æœñ«bïÆœñ«bï

bLºMî vA8dÇ ÁbMMë pM8 Èd<bLºMî vA8dÇ ÁbMMë pM8 Èd<

ÆX<« ÁbÅÆX<« ÁbÅ

q4 Á«ñq4 Á«ñ

†UFãœ ñœ X<« sJ2 X<uÄ ‘ñU8†UFãœ ñœ X<« sJ2 X<uÄ ‘ñU8

s|« ÆbÙœ Œñ ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« ‰Ë«s|« ÆbÙœ Œñ ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« ‰Ë«

b|U! Ë X<« ÈœUà öîUë XìU4b|U! Ë X<« ÈœUà öîUë XìU4

tO�u" È«d! ÆœËd! 5! “« Xàdfi!tO�u" È«d! ÆœËd! 5! “« Xàdfi!

t! ¨X<uÄ ‘“u< t! ◊u!dî ÈUÙt! ¨X<uÄ ‘“u< t! ◊u!dî ÈUÙ

“« ÁœUH¶<«¢qBã g‹! 5ìË«“« ÁœUH¶<«¢qBã g‹! 5ìË«

5MâLÙ ÆbOMë tF3«dî ¢ÁU~¶<œ5MâLÙ ÆbOMë tF3«dî ¢ÁU~¶<œ

Èd< të bO|U/ q�U4 ÊUMOLÉ«Èd< të bO|U/ q�U4 ÊUMOLÉ«

bÅU! eO9 ÊuO<öOÄ«bÅU! eO9 ÊuO<öOÄ«

ŸËdÅ “« q§è XàU< ˘ qè« b4ŸËdÅ “« q§è XàU< ˘ qè« b4

«ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊuO<öOÄ««ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊuO<öOÄ«

U| ñe|dã ñœ o|Uà gëËñ ÊËb!U| ñe|dã ñœ o|Uà gëËñ ÊËb!

® ñe|dã g‹!® ñe|dã g‹!******ñ«dè ‰Uâ‹| ©ñ«dè ‰Uâ‹| ©

ÆbOÙœÆbOÙœ

“« ÎöîUë l|Uî @ïñ të vîU~MÙ“« ÎöîUë l|Uî @ïñ të vîU~MÙ

ÁbMMë pM8 ¨bÅ q|b§" v!¬ t! bOH<ÁbMMë pM8 ¨bÅ q|b§" v!¬ t! bOH<

ÆX<« ÁœUî¬ ÁœUH¶<« È«d! X<uÄÆX<« ÁœUî¬ ÁœUH¶<« È«d! X<uÄ

ŸËdÅ “« q§è XàU< ˘ qè« b4ŸËdÅ “« q§è XàU< ˘ qè« b4

«ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊuO<öOÄ««ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊuO<öOÄ«

U| ñe|dã ñœ o|Uà gëËñ ÊËb!U| ñe|dã ñœ o|Uà gëËñ ÊËb!

® ñe|dã g‹!® ñe|dã g‹!******ñ«dè ‰Uâ‹| ©ñ«dè ‰Uâ‹| ©

ÆbOÙœÆbOÙœ

‰Uâ‹| ñœ «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8‰Uâ‹| ñœ «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

ÆbOMJï Èñ«bN~ïÆbOMJï Èñ«bN~ï

pM8 të bOMë q�U4 ÊUMOLÉ«pM8 të bOMë q�U4 ÊUMOLÉ«

ÊuO<öOÄ« 54 ñœ X<uÄ ÁbMMëÊuO<öOÄ« 54 ñœ X<uÄ ÁbMMë

”U9 ñœ X<uÄ U! `Oæ� ñuD!”U9 ñœ X<uÄ U! `Oæ� ñuD!

ÆX<«ÆX<«

ÈËñ ñU! bMÇ «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8ÈËñ ñU! bMÇ «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

ŸËdÅ ÁñU!Ëœ U" bOÙœ Xëd4 X<uÄŸËdÅ ÁñU!Ëœ U" bOÙœ Xëd4 X<uÄ

s£LDî tAOLÙ ÆbMë g8dÇ t!s£LDî tAOLÙ ÆbMë g8dÇ t!

pM8 Êœdë bLºMî “« q§è të b|uÅpM8 Êœdë bLºMî “« q§è të b|uÅ

Ê¬ v3ñU8 `D< X<uÄ ÁbMMëÊ¬ v3ñU8 `D< X<uÄ ÁbMMë

ÆbÅU! vî pA8 ÎöîUëÆbÅU! vî pA8 ÎöîUë
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«bOÄ gÙUë ÊuO<öOÄ« œdJKLà«bOÄ gÙUë ÊuO<öOÄ« œdJKLà

ÆX<« ÁœdëÆX<« Áœdë

ÆbMë v/ ñUë ÁU~¶<œÆbMë v/ ñUë ÁU~¶<œ

XKàXKà

Xëd4 ÁU§¶Å« XN3 ñœ ñu"öOÄ«Xëd4 ÁU§¶Å« XN3 ñœ ñu"öOÄ«

ÆX<« ÁbÅ Áœ«œÆX<« ÁbÅ Áœ«œ

ÁU§¶Å« t|Ë«“ U! ÊuO<öOÄ« Èd<ÁU§¶Å« t|Ë«“ U! ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆX<« ÁbÅ Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñÆX<« ÁbÅ Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ

v/ f* «ñ X<uÄ ÊuO<öOÄ« Èd<v/ f* «ñ X<uÄ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbMëÆbMë

d|U< U| ¨Âdë U| »¬ U! X<uÄd|U< U| ¨Âdë U| »¬ U! X<uÄ

“« q§è X<uÄ X§è«dî †ôuBæî“« q§è X<uÄ X§è«dî †ôuBæî

ÆX<« ÁbÅ »uÉdî ÊuO<öOÄ«ÆX<« ÁbÅ »uÉdî ÊuO<öOÄ«

d|“ ’uB‹î X<uÄ ÁbMMë pM8d|“ ’uB‹î X<uÄ ÁbMMë pM8

ÊuO<öOÄ« ÂU~MÙ vMOJO! j8 Ë qG!ÊuO<öOÄ« ÂU~MÙ vMOJO! j8 Ë qG!

ÆbÅU! vî ÁU~¶<œ ÈËñ UNèU<ÆbÅU! vî ÁU~¶<œ ÈËñ UNèU<

Ê¬ t! ÁU~¶<œ të vèd! e|dÄ b|UÅÊ¬ t! ÁU~¶<œ të vèd! e|dÄ b|UÅ

ÆbÅU! ‚d! bèUã X<« ÁbÅ q�ËÆbÅU! ‚d! bèUã X<« ÁbÅ q�Ë

ÆX<« ÁbAï sÅËñ ÁU~¶<œÆX<« ÁbAï sÅËñ ÁU~¶<œ

q�Ë `Oæ� ñuD! ÊuO<öOÄ« Èd<q�Ë `Oæ� ñuD! ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆX<« ÁbAïÆX<« ÁbAï

q4 Á«ñq4 Á«ñ

uî bÅñ nìU‹î XN3 ñœ «ñ ÁU~¶<œuî bÅñ nìU‹î XN3 ñœ «ñ ÁU~¶<œ

ÆbOÙœ Xëd4ÆbOÙœ Xëd4

ñuD! «ñ ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDîñuD! «ñ ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

Æb|« Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLàÆb|« Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà

Ë ÊuO<öOÄ« Èd< të b|uÅ s£LDîË ÊuO<öOÄ« Èd< të b|uÅ s£LDî

54 ñœ X<uÄ ÁbMMë pM854 ñœ X<uÄ ÁbMMë pM8

X<uÄ U! `Oæ� ñuD! ÊuO<öOÄ«X<uÄ U! `Oæ� ñuD! ÊuO<öOÄ«

Æbïñ«œ ”U9Æbïñ«œ ”U9

ÎöîUë ULÅ X<uÄ të b|uÅ s£LDîÎöîUë ULÅ X<uÄ të b|uÅ s£LDî

“« q§è ÆbÅU! v!dÇ “« ÈñUà Ë pA8“« q§è ÆbÅU! v!dÇ “« ÈñUà Ë pA8

Êœd! ñUJ! “« ÊuO<öOÄ« qLà “Uä¬Êœd! ñUJ! “« ÊuO<öOÄ« qLà “Uä¬

tïuÖ dÙ Ë pKOî ÈœU! ¨Âdë tïuÖ dÙtïuÖ dÙ Ë pKOî ÈœU! ¨Âdë tïuÖ dÙ

œu8 ¨X<uÄ “« X§è«dî †ôuBæîœu8 ¨X<uÄ “« X§è«dî †ôuBæî

Æb|ñË¬ qLF! Èñ«œÆb|ñË¬ qLF! Èñ«œ

UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8 “« jIãUÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8 “« jIã

ÁœUH¶<« UNèU< ÊuO<öOÄ« È«d!ÁœUH¶<« UNèU< ÊuO<öOÄ« È«d!

ÆbOMëÆbOMë

Æœñ«œ ‚d! e|dÄ të b|uÅ 5£LDîÆœñ«œ ‚d! e|dÄ të b|uÅ 5£LDî

ÁœUH¶<« ÂUL4 XMO!Uë e|dÄ “« dÖ«ÁœUH¶<« ÂUL4 XMO!Uë e|dÄ “« dÖ«

U" bÅU! Â“ô X<« sJ2 ¨bOMë vîU" bÅU! Â“ô X<« sJ2 ¨bOMë vî

e|dÄ Êœdë ‰UFã È«d! «ñ ⁄«dÇe|dÄ Êœdë ‰UFã È«d! «ñ ⁄«dÇ

ÆbOMë sÅËñÆbOMë sÅËñ

q�Ë e|dÄ t! ÁU~¶<œ b|uÅ s£LDîq�Ë e|dÄ t! ÁU~¶<œ b|uÅ s£LDî

ÆbÅU! sÅËñ Ë Áœu!ÆbÅU! sÅËñ Ë Áœu!

ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ ÊuO<öOÄ«  Èd<ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ ÊuO<öOÄ«  Èd<

ñœ U" bOÙœ ñUAã «ñ Ê¬ Ë Áœ«œ ñ«dèñœ U" bOÙœ ñUAã «ñ Ê¬ Ë Áœ«œ ñ«dè

©¢pOKë¢® œdOÖ ñ«dè tÉu!dî qæî©¢pOKë¢® œdOÖ ñ«dè tÉu!dî qæî
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Êœdë ÁdO8–Êœdë ÁdO8–

±±±±©¢pKOë¢® bOÙœ ñ«dè Õö)« Èd< ÈËñ tîb) Êbî¬ œñ«Ë “« ÈdOÖuK3 È«d! «ñ v¶ÜUH4 ‘uÄd<©¢pKOë¢® bOÙœ ñ«dè Õö)« Èd< ÈËñ tîb) Êbî¬ œñ«Ë “« ÈdOÖuK3 È«d! «ñ v¶ÜUH4 ‘uÄd<

Æ©≤≥ qJÅ®Æ©≤≥ qJÅ®

≤≤≤≤ÆbOMë ÁdO8– Ê¬ tfiOë ñœ «ñ Ê¬ v§ïU3 Â“«uì Ë ÁU~¶<œÆbOMë ÁdO8– Ê¬ tfiOë ñœ «ñ Ê¬ v§ïU3 Â“«uì Ë ÁU~¶<œ

‰bî jIã® i|uF"‰bî jIã® i|uF"HP6493ËË(HP6492

  ‰bî® Õö�« b4«Ë ¨bOMë vî ÁœUH¶<« t¶HÙ ñœ ñU! bMÇ Õö�« Èd< “« dÖ«  ‰bî® Õö�« b4«Ë ¨bOMë vî ÁœUH¶<« t¶HÙ ñœ ñU! bMÇ Õö�« Èd< “« dÖ«HP6139)d|U< U| Ëd|U< U| Ë

ÆbOMë i|uF" ÁœUH¶<« ‰U< Ëœ U| p| “« bF! «ñ bï« Áb|œ tîb� të v"UFDèÆbOMë i|uF" ÁœUH¶<« ‰U< Ëœ U| p| “« bF! «ñ bï« Áb|œ tîb� të v"UFDè

Xfi|“ jOæîXfi|“ jOæî

ææñËœ  ÁbÅ 5OF" ÈUNKæî ñœ «ñ Ê¬ Ë ¨b|e|dï ñËœ v~ïU8 ÈUÙ tìU!“ d|U< bMïUî «ñ ÁU~¶<œñËœ  ÁbÅ 5OF" ÈUNKæî ñœ «ñ Ê¬ Ë ¨b|e|dï ñËœ v~ïU8 ÈUÙ tìU!“ d|U< bMïUî «ñ ÁU~¶<œ

Æ©≤˘ qJÅ® bOMë vî pLë Xfi|“ jOæî kH4 t! ULÅ ñUë s|« ÂU$« U! Æb|e|d!Æ©≤˘ qJÅ® bOMë vî pLë Xfi|“ jOæî kH4 t! ULÅ ñUë s|« ÂU$« U! Æb|e|d!

f|Ëd< Ë XïUL{f|Ëd< Ë XïUL{

t! Uî v¶ïd¶M|« X|U< “« ÎUHDì b|bÅ t3«uî vKJAî U! U| t¶Å«œ “UOï †UàöÉ« t! të v"ñu) ñœt! Uî v¶ïd¶M|« X|U< “« ÎUHDì b|bÅ t3«uî vKJAî U! U| t¶Å«œ “UOï †UàöÉ« t! të v"ñu) ñœ

”U9 œu8 ñuAë ñœ Èd¶Aî “« X§è«dî eëdî U| U| Áœdë b|œ“U! moc.spilihp.www vïUAï”U9 œu8 ñuAë ñœ Èd¶Aî “« X§è«dî eëdî U| U| Áœdë b|œ“U! moc.spilihp.www vïUAï

ULÅ ñuAë ñœ tâïUMÇ Æ©œdë bOÙ«u8 «bOÄ vïUN3 XïUL{ tÖd! ñœ «ñ sHK" ÁñULÅ s|« ULÅ® b|dO~!ULÅ ñuAë ñœ tâïUMÇ Æ©œdë bOÙ«u8 «bOÄ vïUN3 XïUL{ tÖd! ñœ «ñ sHK" ÁñULÅ s|« ULÅ® b|dO~!

g‹! U! U| Áœu/ tF3«dî spilihP Â“«uì ÁbMÅËdã t! ¨œñ«bï œu3Ë ÊU|d¶Aî †Uîb8 eëdîg‹! U! U| Áœu/ tF3«dî spilihP Â“«uì ÁbMÅËdã t! ¨œñ«bï œu3Ë ÊU|d¶Aî †Uîb8 eëdî

Æb|dO~! ”U9 v! ÈË vB‹Å X|UL4 Ë spilihP v~ïU8 Â“«uìÆb|dO~! ”U9 v! ÈË vB‹Å X|UL4 Ë spilihP v~ïU8 Â“«uì
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pA8 ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî bOMë e|dã Î«œbºî «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§èpA8 ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî bOMë e|dã Î«œbºî «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§è

ÆX<«ÆX<«

ÊuO<öOÄ« Èd< Êœdë eO9ÊuO<öOÄ« Èd< Êœdë eO9

±±±±Æ©±≤qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<Æ©±≤qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ©≤® Xîöà XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< Ë bOÙœ ñUAã «ñ ©±® Êœdë œ«“¬ tLëœÆbOÙœ Xëd4 ©≤® Xîöà XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< Ë bOÙœ ñUAã «ñ ©±® Êœdë œ«“¬ tLëœ

≤≤≤≤Æ©±˚ qJÅ® bOMë eO9 ”d! U! «ñ ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ Ë ”d¶<œ ñœ ÈUN¶Lfiè ÂU9Æ©±˚ qJÅ® bOMë eO9 ”d! U! «ñ ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ Ë ”d¶<œ ñœ ÈUN¶Lfiè ÂU9

≥≥≥≥Æ©±˙ qJÅ® bOMë «b3 «ñ ˛U<Uî tFDè bOï«u" vî qîUë Êœdë eO9 È«d!Æ©±˙ qJÅ® bOMë «b3 «ñ ˛U<Uî tFDè bOï«u" vî qîUë Êœdë eO9 È«d!

˘̆̆̆eO9 d¶AO! »¬ dOÅ d|“ ñœ Ê¬ 7ãdÖ U! «ñ ©°ÁU~¶<œ œu8 tï® ÊuO<öOÄ« Èd< bOï«u" vî ULÅeO9 d¶AO! »¬ dOÅ d|“ ñœ Ê¬ 7ãdÖ U! «ñ ©°ÁU~¶<œ œu8 tï® ÊuO<öOÄ« Èd< bOï«u" vî ULÅ

Æ©±∑ qJÅ® bOMëÆ©±∑ qJÅ® bOMë

ÆbO|ULMï ÊuO<öOÄ« Èd< “« ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ Êœdë ÃñU8ñœ vF< eÖdÙÆbO|ULMï ÊuO<öOÄ« Èd< “« ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ Êœdë ÃñU8ñœ vF< eÖdÙ

˚̊̊̊œdOÖ ñ«dè tÉu!dî qæî ñœ U" bOÙœ ñUAã «ñ Ê¬ Ë Áœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ ÊuO<öOÄ«  Èd<œdOÖ ñ«dè tÉu!dî qæî ñœ U" bOÙœ ñUAã «ñ Ê¬ Ë Áœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ ÊuO<öOÄ«  Èd<

Æ©±∏ qJÅ® ©¢pOKë¢®Æ©±∏ qJÅ® ©¢pOKë¢®

Æœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ †ñu� p| t! jIã Ê«u" vî «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<Æœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ †ñu� p| t! jIã Ê«u" vî «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

‰bî jIã® Õö)« Èd< Êœdë eO9‰bî jIã® Õö)« Èd< Êœdë eO9HP6493ËË(HP6492

ÆbOMë eO9 ÁœUH¶<« ñU! dÙ “« bF! «ñ ÁU~¶<œ tAOLÙÆbOMë eO9 ÁœUH¶<« ñU! dÙ “« bF! «ñ ÁU~¶<œ tAOLÙ

±±±±ÆX<« ÁbÅ «b3 e|dÄ “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDîÆX<« ÁbÅ «b3 e|dÄ “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤≤≤≤Æ©±π qJÅ® bOMë «b3 Õö)« Èd< “« ÊbOAë U! «ñ Õö)« b4«ËÆ©±π qJÅ® bOMë «b3 Õö)« Èd< “« ÊbOAë U! «ñ Õö)« b4«Ë

≥≥≥≥d|“ të v|UÙuî të b|uÅ s£LDî ÆbOMë „UÄ ”d! U! «ñ Õö)« Èd< Ë ‘d! tFDè “« «ñ UÙuîd|“ të v|UÙuî të b|uÅ s£LDî ÆbOMë „UÄ ”d! U! «ñ Õö)« Èd< Ë ‘d! tFDè “« «ñ UÙuî

Æ©≤∞ qJÅ® bOMë eO9 ”d! U! rÙ «ñ X<« ÁbÅ lL3 Ê“ j8Æ©≤∞ qJÅ® bOMë eO9 ”d! U! rÙ «ñ X<« ÁbÅ lL3 Ê“ j8

˘̆̆̆Æ©≤± qJÅ® bOMë eO9 »¬ dOÅ d|“ «ñ ©°ÁU~¶<œ œu8 tï® Õö)« b4«Ë bOï«u" vî 5MâLÙ ULÅÆ©≤± qJÅ® bOMë eO9 »¬ dOÅ d|“ «ñ ©°ÁU~¶<œ œu8 tï® Õö)« b4«Ë bOï«u" vî 5MâLÙ ULÅ

˚̊̊̊©¢pOKë¢® bOïe! U3 ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ Õö)« Èd< Ë bOÙœ ñ«dè Õö)« Èd< ÈËñ «ñ Õö)« b4«Ë©¢pOKë¢® bOïe! U3 ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ Õö)« Èd< Ë bOÙœ ñ«dè Õö)« Èd< ÈËñ «ñ Õö)« b4«Ë

Æ©≤≤ qJÅ®Æ©≤≤ qJÅ®

ÆbOMë ÈdOÖuK3 Ê¬ t! ÊbïU<ñ VO<¬ “« U" bOMJï œñ«Ë ñUAã Õö)« gëËñ ÈËñÆbOMë ÈdOÖuK3 Ê¬ t! ÊbïU<ñ VO<¬ “« U" bOMJï œñ«Ë ñUAã Õö)« gëËñ ÈËñ

˙̇̇̇ÆbOMë ÈñUJMäËñ vÉUO8 ŒdÇ säËñ ÁdDè p| U! ‰U< ñœ ñU! Ëœ «ñ Õö)« Èñu" Ë UNï“ j8ÆbOMë ÈñUJMäËñ vÉUO8 ŒdÇ säËñ ÁdDè p| U! ‰U< ñœ ñU! Ëœ «ñ Õö)« Èñu" Ë UNï“ j8
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X<uÄ ÊbÅ tèñË nOì “« ÁœUH¶<«X<uÄ ÊbÅ tèñË nOì “« ÁœUH¶<«

ÆbOMë ÁœUH¶<« ÂUL4 ñœ X<uÄ ÊbÅ tèñË nOì “«ÆbOMë ÁœUH¶<« ÂUL4 ñœ X<uÄ ÊbÅ tèñË nOì “«

Êœ«œ fHM" “« ÆœñË¬ qLF! ÈdOÖuK3 v¶<uÄ d|“ ÈUÙuî bÅñ “« bï«u" vî nOì U! rEMî ÈUÙ˛U<UîÊœ«œ fHM" “« ÆœñË¬ qLF! ÈdOÖuK3 v¶<uÄ d|“ ÈUÙuî bÅñ “« bï«u" vî nOì U! rEMî ÈUÙ˛U<Uî

ÆbOMJï ÁœUH¶<«  ÊuO<öOÄ« “« q§è U| bF! tK�Uãö!ÆbOMJï ÁœUH¶<«  ÊuO<öOÄ« “« q§è U| bF! tK�Uãö!

‰bî jIã® Õö)«‰bî jIã® Õö)«HP6493ËË(HP6492

ÁœUH¶<« vMOJO! j8 Ë qG! d|“ bMïUî Êb! ”Ufi4 ÈUNA‹! Õö�« È«d! Õö�« Èd< “« bOï«u" vîÁœUH¶<« vMOJO! j8 Ë qG! d|“ bMïUî Êb! ”Ufi4 ÈUNA‹! Õö�« È«d! Õö�« Èd< “« bOï«u" vî

ÆœñË¬ bOÙ«u8 X<b! vîdï Ë v¶4«ñ t! «ñ ·U� X<uÄ p| ULÅ Õö�« Èd< “« ÁœUH¶<« U! ÆbOMëÆœñË¬ bOÙ«u8 X<b! vîdï Ë v¶4«ñ t! «ñ ·U� X<uÄ p| ULÅ Õö�« Èd< “« ÁœUH¶<« U! ÆbOMë

±±±±ÆX<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDîÆX<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤≤≤≤ÆbOMë «b3 «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8ÆbOMë «b3 «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

≥≥≥≥Æ©±≤qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<Æ©±≤qJÅ® bOMë «b3 «ñ ÊuO<öOÄ« Èd<

ÆbOÙœ Xëd4 ©≤® Xîöà XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< Ë bOÙœ ñUAã «ñ ©±® Êœdë œ«“¬ tLëœÆbOÙœ Xëd4 ©≤® Xîöà XN3 ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« Èd< Ë bOÙœ ñUAã «ñ ©±® Êœdë œ«“¬ tLëœ

˘̆̆̆œdOÖ ñ«dè tÉu!dî qæî ñœ U" bOÙœ ñUAã «ñ Ê¬ Ë Áœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ ÊuO<öOÄ«  Èd<œdOÖ ñ«dè tÉu!dî qæî ñœ U" bOÙœ ñUAã «ñ Ê¬ Ë Áœ«œ ñ«dè ÁU~¶<œ ÈËñ «ñ ÊuO<öOÄ«  Èd<

Æ©±≥ qJÅ® ©¢pOKë¢®Æ©±≥ qJÅ® ©¢pOKë¢®

˚̊̊̊Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œXàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œIIIIÆbOMë sÅËñÆbOMë sÅËñ

˙̇̇̇vî ñUAã X<uÄ ÈËñ Èñbè «ñ Ê¬ tJOìU4 ñœ «ñ ÁU~¶<œ Ë Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ «ñ Õö)« Èd<vî ñUAã X<uÄ ÈËñ Èñbè «ñ Ê¬ tJOìU4 ñœ «ñ ÁU~¶<œ Ë Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ «ñ Õö)« Èd<

Æ©±˘ qJÅ® bOÙœ Xëd4 uî g|Ëñ ·ö8 XN3 ñœ vîdï Ë vî«ñ¬ t! ¨bOÙœÆ©±˘ qJÅ® bOÙœ Xëd4 uî g|Ëñ ·ö8 XN3 ñœ vîdï Ë vî«ñ¬ t! ¨bOÙœ

Èñ«bN~ï Ë Êœdë eO9Èñ«bN~ï Ë Êœdë eO9

Æb|d§ï Ëdã »¬ ñœ «ñ ÁU~¶<œ Ë ñu¶Ä«œ¬ eÖdÙÆb|d§ï Ëdã »¬ ñœ «ñ ÁU~¶<œ Ë ñu¶Ä«œ¬ eÖdÙ

 Êœdë eO9 È«d! ÁdOä Ë 7<« ¨XHï ¨ÁbMO|U< ÈUÙ tÇñUÄ U| †UæH) ¨Ábïñu8 ÈUÙ ÁbMMë „UÄ “« Êœdë eO9 È«d! ÁdOä Ë 7<« ¨XHï ¨ÁbMO|U< ÈUÙ tÇñUÄ U| †UæH) ¨Ábïñu8 ÈUÙ ÁbMMë „UÄ “«

ÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ

±±±±ÆX<« ÁbÅ «b3 e|dÄ “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDîÆX<« ÁbÅ «b3 e|dÄ “« Ê¬ t8UÅËœ Ë X<« ‘uîU8 ÁU~¶<œ të b|uÅ s£LDî

≤≤≤≤Æb|ñ«œd! X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ “« «ñ o|Uà gëËñ Ë bOMë «b3 ÁU~¶<œ “« «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8Æb|ñ«œd! X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ “« «ñ o|Uà gëËñ Ë bOMë «b3 ÁU~¶<œ “« «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8

≥≥≥≥tÇñUÄ tJ" p| “« ÁœUH¶<« U! U| ÁbÅ t|«ñ« ”d! p| U! «ñ UÄ X<uÄ  ÁbMMë pM8 ÁbM8dÇ Èd<tÇñUÄ tJ" p| “« ÁœUH¶<« U! U| ÁbÅ t|«ñ« ”d! p| U! «ñ UÄ X<uÄ  ÁbMMë pM8 ÁbM8dÇ Èd<

ÆbOMë eO9 ÁœUH¶<« dÙ “« bF! »uÉdîÆbOMë eO9 ÁœUH¶<« dÙ “« bF! »uÉdî



v<ñUã84

ææXëd4 œu8 X<uÄ ÈËñ d" t¶fiÙ¬ «ñ ñu"öOÄ« bOMë vF< ¨bO¶fiOï v{«ñ ÊuO<öOÄ« tºO¶ï “« dÖ«Xëd4 œu8 X<uÄ ÈËñ d" t¶fiÙ¬ «ñ ñu"öOÄ« bOMë vF< ¨bO¶fiOï v{«ñ ÊuO<öOÄ« tºO¶ï “« dÖ«

ÆbOÙœÆbOÙœ

∑∑∑∑bOMë ÁœUH¶<« X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁU~¶<œ Êœdë «b3 È«d! ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« ñœ œu3uî tïU!“ “«bOMë ÁœUH¶<« X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁU~¶<œ Êœdë «b3 È«d! ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« ñœ œu3uî tïU!“ “«

Æ©˙ qJÅ®Æ©˙ qJÅ®

‰bî jIã® X<uÄ ÁbMMë pM8 U! vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ÊuO<öOÄ«‰bî jIã® X<uÄ ÁbMMë pM8 U! vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ÊuO<öOÄ«(HP6493

U! ÆbÙœ vî gÙUë «ñ ‰UFã ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ œ«bF" vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ’uB‹î ÁbMMë pM8U! ÆbÙœ vî gÙUë «ñ ‰UFã ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ œ«bF" vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ’uB‹î ÁbMMë pM8

Èd¶Lë œñœ U! «ñ ”Ufi4 oÉUMî ÊuO<öOÄ« X<uÄ ÁbMMë pM8 s|« ¨ÁbMMë pM8 lO<Ë `D< 7Å«œÈd¶Lë œñœ U! «ñ ”Ufi4 oÉUMî ÊuO<öOÄ« X<uÄ ÁbMMë pM8 s|« ¨ÁbMMë pM8 lO<Ë `D< 7Å«œ

X<b! ©d¶î v¶ïU< ± dßë«b4® bMÅU§ï bMK! œU|“ UÙuî të vîU~MÙ «ñ tºO¶ï s|d¶N! ULÅ ÆbMë vî Á«dLÙX<b! ©d¶î v¶ïU< ± dßë«b4® bMÅU§ï bMK! œU|“ UÙuî të vîU~MÙ «ñ tºO¶ï s|d¶N! ULÅ ÆbMë vî Á«dLÙ

ÆœñË¬ bOÙ«u8ÆœñË¬ bOÙ«u8

±±±±Æ©∑ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ o|Uà gëËñÆ©∑ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ o|Uà gëËñ

≤≤≤≤Æ©∏ qJÅ® bOïe! U3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ ÁU~¶<œÆ©∏ qJÅ® bOïe! U3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ ÁU~¶<œ

≥≥≥≥Æ©˘ qJÅ® bOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œÆ©˘ qJÅ® bOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œ

 Xàd< “« të rOMë vî tO�u" Xàd< “« të rOMë vî tO�u"IIÆbOMë ÁœUH¶<«ÆbOMë ÁœUH¶<«

˘̆̆̆ÁU~¶<œ Ë œuÅ ÁbOAë X<uÄ U" Áœ«œ ñ«dè d< XAÄ «ñ X<œ p| ¨qG! d|“ tIDMî ÊuO<öOÄ« È«d!ÁU~¶<œ Ë œuÅ ÁbOAë X<uÄ U" Áœ«œ ñ«dè d< XAÄ «ñ X<œ p| ¨qG! d|“ tIDMî ÊuO<öOÄ« È«d!

Æ©π qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! d~|œ X<œ U! ÈœuLà ñuD! «ñÆ©π qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! d~|œ X<œ U! ÈœuLà ñuD! «ñ

˚̊̊̊¨ñUAã ÊœñË¬ œñ«Ë ÊËb! «ñ ÁU~¶<œ Ë bOAJ! œ«“¬ X<œ U! «ñ X<uÄ ¨vMOJO! j8 ÊuO<öOÄ« È«d!¨ñUAã ÊœñË¬ œñ«Ë ÊËb! «ñ ÁU~¶<œ Ë bOAJ! œ«“¬ X<œ U! «ñ X<uÄ ¨vMOJO! j8 ÊuO<öOÄ« È«d!

Æ©±∞ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD!Æ©±∞ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD!

˙̇̇̇ÆbOÙœ Xëd4 X<uÄ ÈËñ uî g|Ëñ nìU‹î XN3 ñœ v~¶fiÙ¬ t! «ñ ÁU~¶<œÆbOÙœ Xëd4 X<uÄ ÈËñ uî g|Ëñ nìU‹î XN3 ñœ v~¶fiÙ¬ t! «ñ ÁU~¶<œ

∑∑∑∑XN3 X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁU~¶<œ Êœdë «b3 È«d! ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« ñœ œu3uî tïU!“ “«XN3 X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁU~¶<œ Êœdë «b3 È«d! ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« ñœ œu3uî tïU!“ “«

‰bî jIã® bOMë ÁœUH¶<« vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ÊuO<öOÄ«‰bî jIã® bOMë ÁœUH¶<« vMOJO! j8 Ë qG! d|“ ÊuO<öOÄ« 3946PH( (HP6493Æ©±± qJÅ®Æ©±± qJÅ®

X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊËb! ÊuO<öOÄ«X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊËb! ÊuO<öOÄ«

ææÊuO<öOÄ« ”Ufi4« t! dÖ« ¨‰Ußî È«d! ¨bOÅU! v/ X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁœUH¶<« t! q|Uî dÖ«ÊuO<öOÄ« ”Ufi4« t! dÖ« ¨‰Ußî È«d! ¨bOÅU! v/ X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁœUH¶<« t! q|Uî dÖ«

ÆbOMë ÁœUH¶<« rÙ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊËb! ÁU~¶<œ “« bOï«u" vî ¨bOÅU! Áœdë †œUàÆbOMë ÁœUH¶<« rÙ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊËb! ÁU~¶<œ “« bOï«u" vî ¨bOÅU! Áœdë †œUà

æænìU‹î XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë b|« Áœ«œ ñ«dè œu8 X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! «ñ ñu"öOÄ« të b|uÅ s£LDînìU‹î XN3 ñœ «ñ Ê¬ Ë b|« Áœ«œ ñ«dè œu8 X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! «ñ ñu"öOÄ« të b|uÅ s£LDî

ÆbOÙœ vî Xëd4 X<uÄÆbOÙœ vî Xëd4 X<uÄ
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ææÁU"uë vâOè U! 5Çuî p| U! «ñ UNï¬ ¨X<uÄ ”Ufi4 oÉUMî ñœ d"bMK! ÈUÙuî ÊuO<öOÄ« “« q§èÁU"uë vâOè U! 5Çuî p| U! «ñ UNï¬ ¨X<uÄ ”Ufi4 oÉUMî ñœ d"bMK! ÈUÙuî ÊuO<öOÄ« “« q§è

ÆbOMëÆbOMë

ææÆœuÅ VN¶Kî Ë eîdè vLë ULÅ X<uÄ ¨bOMë vî ÁœUH¶<« ñu"öOÄ« “« të ‰Ë« ñU! bMÇ X<« sJ2ÆœuÅ VN¶Kî Ë eîdè vLë ULÅ X<uÄ ¨bOMë vî ÁœUH¶<« ñu"öOÄ« “« të ‰Ë« ñU! bMÇ X<« sJ2

ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« d¶AO! bIÇ dÙ ÆbÅ bÙ«u8 lãñ Xàd< t! Ë X<« vFO§É öîUë tK£fiî s|«ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« d¶AO! bIÇ dÙ ÆbÅ bÙ«u8 lãñ Xàd< t! Ë X<« vFO§É öîUë tK£fiî s|«

bÅñ Ë t¶ãU| gÙUë X<uÄ »UN¶ì« Ë ¨bMë vî †œUà d¶AO! ÊuO<öOÄ« t! ULÅ X<uÄ ¨bOMëbÅñ Ë t¶ãU| gÙUë X<uÄ »UN¶ì« Ë ¨bMë vî †œUà d¶AO! ÊuO<öOÄ« t! ULÅ X<uÄ ¨bOMë

tO)u" ¨bAï ·dÉd! “Ëñ t< ñuÉ ñœ bF! »UN¶ì« dÖ« Æœu! bÙ«u8 d¶îdï Ë d¶J|ñU! UÙuî œbºîtO)u" ¨bAï ·dÉd! “Ëñ t< ñuÉ ñœ bF! »UN¶ì« dÖ« Æœu! bÙ«u8 d¶îdï Ë d¶J|ñU! UÙuî œbºî

ÆbOMë tF3«dî pÅeÄ t! të rOMë vîÆbOMë tF3«dî pÅeÄ t! të rOMë vî

æævî YàU! ñUJM|« ÊuÇ ¨bOÙœ ÂU$« ÊbO!«u8 “« q§è VÅ ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« të rOMë vî tO)u"vî YàU! ñUJM|« ÊuÇ ¨bOÙœ ÂU$« ÊbO!«u8 “« q§è VÅ ñœ «ñ ÊuO<öOÄ« të rOMë vî tO)u"

ÆœËd! 5! “« b|¬ œu3u! VÅ ‰uÉ ñœ ÊuO<öOÄ« d#« ñœ X<« sJ2 të X<uÄ »UN¶ì« të œuÅÆœËd! 5! “« b|¬ œu3u! VÅ ‰uÉ ñœ ÊuO<öOÄ« d#« ñœ X<« sJ2 të X<uÄ »UN¶ì« të œuÅ

UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁœUH¶<« U! ÊuO<öOÄ«UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8 “« ÁœUH¶<« U! ÊuO<öOÄ«

êOÙ “« ÊuO<öOÄ« “Uä¬ “« q§è ÆbÅU! v!dÇ “« ÈñUà Ë pA8 ÎöîUë ¨eO9 ULÅ X<uÄ të b|uÅ s£LDîêOÙ “« ÊuO<öOÄ« “Uä¬ “« q§è ÆbÅU! v!dÇ “« ÈñUà Ë pA8 ÎöîUë ¨eO9 ULÅ X<uÄ të b|uÅ s£LDî

ÆbOMJï ÁœUH¶<« vîdë ŸuïÆbOMJï ÁœUH¶<« vîdë Ÿuï

±±±±Æ©≤ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ o|Uà gëËñÆ©≤ qJÅ® bOÙœ ñ«dè X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ o|Uà gëËñ

vî qLF! ÈdOÖuK3 ULÅ X<œ ñœ Uîd< bM|UÅu8Uï ”Ufi4« “« o|Uà gëËñ ¨ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« ÂU~MÙvî qLF! ÈdOÖuK3 ULÅ X<œ ñœ Uîd< bM|UÅu8Uï ”Ufi4« “« o|Uà gëËñ ¨ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« ÂU~MÙ

Æœñ«œ vî ÁU~ï pM8 «ñ X<uÄ ÊUJî« b4 d< U" Ë œñË¬Æœñ«œ vî ÁU~ï pM8 «ñ X<uÄ ÊUJî« b4 d< U" Ë œñË¬

vî bLºMî X<uÄ ÁbMMë pM8 ñœ ÁbM8dÇ ÁbMMë pM8 Èd< ¨ñe|dã “« ÊœñË¬ ÊËdO! ÂU~MÙ ñœ vÙU~ÙUÖvî bLºMî X<uÄ ÁbMMë pM8 ñœ ÁbM8dÇ ÁbMMë pM8 Èd< ¨ñe|dã “« ÊœñË¬ ÊËdO! ÂU~MÙ ñœ vÙU~ÙUÖ

¨bOÙœ Xëd4 UÄ ‚U< ÈËñ «ñ Ê¬ të ñU! bMÇ “« bF! ÁbM8dÇ ÁbMMë pM8 Èd< ÆbMë v/ Xëd4 Ë œuÅ¨bOÙœ Xëd4 UÄ ‚U< ÈËñ «ñ Ê¬ të ñU! bMÇ “« bF! ÁbM8dÇ ÁbMMë pM8 Èd< ÆbMë v/ Xëd4 Ë œuÅ

Æœu/ bÙ«u8 Xëd4 t! ŸËdÅÆœu/ bÙ«u8 Xëd4 t! ŸËdÅ

≤≤≤≤Æ©≥ qJÅ® bOïe! U3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ ÁU~¶<œÆ©≥ qJÅ® bOïe! U3 X<uÄ ÁbMMë pM8 ÈËñ «ñ ÁU~¶<œ

≥≥≥≥ÆbOMë qB¶î e|dÄ t! «ñ ñu¶Ä«œ¬ Ë Áœ“ U3 ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« ñœ «ñ ÁU~¶<œ gOãÆbOMë qB¶î e|dÄ t! «ñ ñu¶Ä«œ¬ Ë Áœ“ U3 ÁU~¶<œ ÈUN¶ï« ñœ «ñ ÁU~¶<œ gOã

˘̆̆̆Æ©˘ qJÅ® bOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œÆ©˘ qJÅ® bOMë sÅËñ Á«u)œ Xàd< »U‹¶ï« U! «ñ ÁU~¶<œ

 Xàd< Xàd<IIt¶ãdÖ ñ«dè X<uÄ d|“ X<ñœ Ê«u‹¶<« të vIÉUMî Ë ”d¶<œ “« ñËœ oÉUMî rë Èuî È«d! «ñt¶ãdÖ ñ«dè X<uÄ d|“ X<ñœ Ê«u‹¶<« të vIÉUMî Ë ”d¶<œ “« ñËœ oÉUMî rë Èuî È«d! «ñ

Æ©˘ qJÅ® bOMë »U‹¶ï« ¨„“uè Ë uï«“ bMïUî ¨X<«Æ©˘ qJÅ® bOMë »U‹¶ï« ¨„“uè Ë uï«“ bMïUî ¨X<«

 Xàd< Xàd<IIIIÆbOMë »U‹¶ï« ¨X<« d¶AO! ÊUï¬ ñœ uî bÅñ të d¶FO<Ë oÉUMî È«d! «ñÆbOMë »U‹¶ï« ¨X<« d¶AO! ÊUï¬ ñœ uî bÅñ të d¶FO<Ë oÉUMî È«d! «ñ

˚̊̊̊ÆbM¶fi|U! rOI¶fiî UÙuî U" bOAJ! ÊU"œ«“¬ X<œ U! «ñ œu8 X<uÄÆbM¶fi|U! rOI¶fiî UÙuî U" bOAJ! ÊU"œ«“¬ X<œ U! «ñ œu8 X<uÄ

˙̇̇̇nìU‹î XN3 ñœ uK3 t!Ëñ «ñ Õö)« Èd< Ë Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! «ñ ÁU~¶<œnìU‹î XN3 ñœ uK3 t!Ëñ «ñ Õö)« Èd< Ë Áœ«œ ñ«dè X<uÄ ÈËñ ÈœuLà ñuD! «ñ ÁU~¶<œ

Æ©˚ qJÅ® bOÙœ Xëd4 j<u¶î Xàd< U! uî g|ËñÆ©˚ qJÅ® bOÙœ Xëd4 j<u¶î Xàd< U! uî g|Ëñ

Æbïñ«œ ”U9 X<uÄ U! `Oæ� ñuD! X<uÄ ÁbMMë pM8 Ë ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ të b|uÅ s£LDîÆbïñ«œ ”U9 X<uÄ U! `Oæ� ñuD! X<uÄ ÁbMMë pM8 Ë ÊuO<öOÄ« ÈUNJfi|œ të b|uÅ s£LDî

ÆbOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ vîdM! «ñ ÁU~¶<œÆbOÙœ ñ«dè X<uÄ ÈËñ vîdM! «ñ ÁU~¶<œ
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ææÆbOMë ÁœUH¶<« ÁbÅ t|«ñ« ñu¶Ä«œ¬ U! ÁU~¶<œ “« jIãÆbOMë ÁœUH¶<« ÁbÅ t|«ñ« ñu¶Ä«œ¬ U! ÁU~¶<œ “« jIã

ææÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« bÅU! Áb|œ VO<¬ ñu¶Ä«œ¬ Ë ÁU~¶<œ v"ñu) ñœÆbOMJï ÁœUH¶<« ÁU~¶<œ “« bÅU! Áb|œ VO<¬ ñu¶Ä«œ¬ Ë ÁU~¶<œ v"ñu) ñœ

ææi|uF" vK)« Ÿuï p| U! «ñ Ê¬ tAOLÙ dD8 “« »UM¶3« È«d! ¨ñu¶Ä«œ¬ Êb|œ tîb) †ñu) ñœi|uF" vK)« Ÿuï p| U! «ñ Ê¬ tAOLÙ dD8 “« »UM¶3« È«d! ¨ñu¶Ä«œ¬ Êb|œ tîb) †ñu) ñœ

ÆbOMëÆbOMë

ææd~|œ Ÿuï U! Ê¬ t8UÅ Ëœ i|uF" È«d! «ñ ñu¶Ä«œ¬ rO< ÆX<« ñu"UîñuHfiï«d" p| È«ñ«œ ñu¶Ä«œ¬d~|œ Ÿuï U! Ê¬ t8UÅ Ëœ i|uF" È«d! «ñ ñu¶Ä«œ¬ rO< ÆX<« ñu"UîñuHfiï«d" p| È«ñ«œ ñu¶Ä«œ¬

ÆœuÅ vî „UïdD8 XOFèuî p| “Ëd! YàU! ÊuÇ bOMJï lDèÆœuÅ vî „UïdD8 XOFèuî p| “Ëd! YàU! ÊuÇ bOMJï lDè

ææÆb|ñ«œ ÁU~ï pA8 «ñ ñu¶Ä«œ¬ Ë ÁU~¶<œÆb|ñ«œ ÁU~ï pA8 «ñ ñu¶Ä«œ¬ Ë ÁU~¶<œ

ææÆb|ñ«œ ÁU~ï ñËœ ÊUëœuë ”d¶<œ “« «ñ ÁU~¶<œÆb|ñ«œ ÁU~ï ñËœ ÊUëœuë ”d¶<œ “« «ñ ÁU~¶<œ

ææv¶ïU< t3ñœ ≥˚ “« d"ôU! U| œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ ˚ “« d¶Lë ÈUN"ñ«d4 t3ñœ ÷dFî ñœ «ñ ÁU~¶<œv¶ïU< t3ñœ ≥˚ “« d"ôU! U| œ«dÖ v¶ïU< t3ñœ ˚ “« d¶Lë ÈUN"ñ«d4 t3ñœ ÷dFî ñœ «ñ ÁU~¶<œ

ÆbOÙbï ñ«dè œ«dÖÆbOÙbï ñ«dè œ«dÖ

ææ¨aï ¨”U§ì ¨UÙ Áóî ¨UÙËd!« ¨d< Èuî “« «ñ ÁU~¶<œ X4«d3 “Ëd! Ë †Uîb) “« ÈdOÖuK3 È«d!¨aï ¨”U§ì ¨UÙ Áóî ¨UÙËd!« ¨d< Èuî “« «ñ ÁU~¶<œ X4«d3 “Ëd! Ë †Uîb) “« ÈdOÖuK3 È«d!

Æb|ñ«œ ÁU~ïñËœ t!UAî œñ«uî Ë ”d! ¨rO<Æb|ñ«œ ÁU~ïñËœ t!UAî œñ«uî Ë ”d! ¨rO<

ææÈ«ñ«œ® v¶ÅuÖ ‰U8 ¨tJì ¨‘u3 ¨vfi|ñ«Ë ÈUNÖñ È«ñ«œ U| ”Ufi4 X<uÄ ÈËñ ÊuO<öOÄ« Èd< “«È«ñ«œ® v¶ÅuÖ ‰U8 ¨tJì ¨‘u3 ¨vfi|ñ«Ë ÈUNÖñ È«ñ«œ U| ”Ufi4 X<uÄ ÈËñ ÊuO<öOÄ« Èd< “«

nOF{ vM1« r¶fiO< È«ñ«œ të Èœ«dã« ÆbOMJï ÁœUH¶<« œu8 pÅeÄ U! ÁñËUAî ÊËb! r8“ U| ©uînOF{ vM1« r¶fiO< È«ñ«œ të Èœ«dã« ÆbOMJï ÁœUH¶<« œu8 pÅeÄ U! ÁñËUAî ÊËb! r8“ U| ©uî

vî Zïñ Êb! vM1« hIï U| œuM|ñ ÈñULO! ¨bMè ÷dî ÈñULO! “« të Èœ«dã« U| bMÅU! vî ÁbÅvî Zïñ Êb! vM1« hIï U| œuM|ñ ÈñULO! ¨bMè ÷dî ÈñULO! “« të Èœ«dã« U| bMÅU! vî ÁbÅ

ÆbM|U/ †ñuAî œu8 pÅeÄ U! b|U! ¨bïd!ÆbM|U/ †ñuAî œu8 pÅeÄ U! b|U! ¨bïd!

ÁœUH¶<« È«d! ÁU~¶<œ 78U< ÁœUî¬ÁœUH¶<« È«d! ÁU~¶<œ 78U< ÁœUî¬

X<uÄ ÁbMMë pM8 Êœdë e|dãX<uÄ ÁbMMë pM8 Êœdë e|dã

±±±±b4b4U| ñe|dã ñœ o|Uà gëËñ ÊËb! «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è XàU< ˘ qè«U| ñe|dã ñœ o|Uà gëËñ ÊËb! «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 ÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è XàU< ˘ qè«

® ‰Uâ‹| ñe|dã g‹!® ‰Uâ‹| ñe|dã g‹!******ÁbMMë pM8 ¨bÅ @ïñ v!¬ qîUë ñuD! l|Uî të vîU~MÙ ÆbOÙœ ñ«dè ©ÁbMMë pM8 ¨bÅ @ïñ v!¬ qîUë ñuD! l|Uî të vîU~MÙ ÆbOÙœ ñ«dè ©

ÆX<« ÁœUH¶<« È«d! ÁœUî¬ X<uÄÆX<« ÁœUH¶<« È«d! ÁœUî¬ X<uÄ

ÆX<« pA8 ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî bOMë e|dã «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§èÆX<« pA8 ÎöîUë Ê¬ vïËdO! XLfiè të b|uÅ s£LDî bOMë e|dã «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 tJM|« “« q§è

CC
Æb|ñ«œ ÁU~ï ñe|dã ñœ rz«œ ñuD! «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 bOï«u" vî ∫t¶JïÆb|ñ«œ ÁU~ï ñe|dã ñœ rz«œ ñuD! «ñ X<uÄ ÁbMMë pM8 bOï«u" vî ∫t¶Jï

ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<«ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<«

ÊuO<öOÄ« œñuî ñœ vKë †UàöÉ«ÊuO<öOÄ« œñuî ñœ vKë †UàöÉ«

ææÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è Æœu! bÙ«u8 d" ÊU<¬ 7ãdÖ ‘Ëœ U| Êœdë ÂUL4 “« bF! ÊuO<öOÄ«ÊuO<öOÄ« ŸËdÅ “« q§è Æœu! bÙ«u8 d" ÊU<¬ 7ãdÖ ‘Ëœ U| Êœdë ÂUL4 “« bF! ÊuO<öOÄ«

ÆX<« pA8 öîUë ULÅ X<uÄ të b|uÅ s£LDîÆX<« pA8 öîUë ULÅ X<uÄ të b|uÅ s£LDî

ææñœ ÁU~¶<œ “« «b¶!« të œuÅ vî tO)u" ¨bOMë vî ÁœUH¶<« ‰Ë« ñU! È«d! ÁU~¶<œ “« të vîU~MÙñœ ÁU~¶<œ “« «b¶!« të œuÅ vî tO)u" ¨bOMë vî ÁœUH¶<« ‰Ë« ñU! È«d! ÁU~¶<œ “« të vîU~MÙ

ÆbOMë †œUà ÊuO<öOÄ« qLà t! U" Áœdë ÁœUH¶<« X<« ÁU"uë Èuî È«ñ«œ të È« tIDMîÆbOMë †œUà ÊuO<öOÄ« qLà t! U" Áœdë ÁœUH¶<« X<« ÁU"uë Èuî È«ñ«œ të È« tIDMî
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tîbIîtîbIî

 qMO"U< “« ÁœUH¶<« U! qMO"U< “« ÁœUH¶<« U!ICEÆbOMë ·dÉd! d#uî ñuD! Ë vÖœUfi! ¨Xàdfi! «ñ œu8 b|«“ ÈUÙuî bOï«u" vîÆbOMë ·dÉd! d#uî ñuD! Ë vÖœUfi! ¨Xàdfi! «ñ œu8 b|«“ ÈUÙuî bOï«u" vî

U! Á«dLÙ Êb! X<uÄ U! ÁbïuÅ oO§D" X<uÄ ÁbMMë pM8 U! b|b3 vJOî«d< ÊuO<öOÄ« r¶fiO< VOëd"U! Á«dLÙ Êb! X<uÄ U! ÁbïuÅ oO§D" X<uÄ ÁbMMë pM8 U! b|b3 vJOî«d< ÊuO<öOÄ« r¶fiO< VOëd"

Ë a| vFO§É ÁbMMë fæO! d#« “« ÁœUH¶<« U! ÆœËñ vî ñULA! ÊuO<öOÄ« ñœ v!öIï« ¨˛U<Uî r¶fiO<Ë a| vFO§É ÁbMMë fæO! d#« “« ÁœUH¶<« U! ÆœËñ vî ñULA! ÊuO<öOÄ« ñœ v!öIï« ¨˛U<Uî r¶fiO<

 qMO"U< ¨˛U<Uî qMO"U< ¨˛U<UîICEp| qLà tºO¶ï ÆbÙœ vî ÂU$« tAOLÙ “« d¶Lë Zïñ U! Ë d¶4«ñ «ñ ÊuO<öOÄ« b|b3p| qLà tºO¶ï ÆbÙœ vî ÂU$« tAOLÙ “« d¶Lë Zïñ U! Ë d¶4«ñ «ñ ÊuO<öOÄ« b|b3

«ñ ÁU~¶<œ ULÅ tJM|« 7ãdÖ dEï ñœ U! ¨bÅU! vî •˚∞ U" uî bÅñ gÙUë Ë ·U� vLA|d!« X<uÄ«ñ ÁU~¶<œ ULÅ tJM|« 7ãdÖ dEï ñœ U! ¨bÅU! vî •˚∞ U" uî bÅñ gÙUë Ë ·U� vLA|d!« X<uÄ

 Æ©ÊUOî ñœ t¶HÙ ˘® bOMë ÁœUH¶<« rEMî ñuD! Æ©ÊUOî ñœ t¶HÙ ˘® bOMë ÁœUH¶<« rEMî ñuD!

 qMO"U< qMO"U<ICE ‰bî 5MâLÙ ÆX<« V<UMî Êb! ÈUNA‹! ÂU9 È«d! ‰bî 5MâLÙ ÆX<« V<UMî Êb! ÈUNA‹! ÂU9 È«d!HP6493ÁbMMë pM8 p| U! Á«dLÙÁbMMë pM8 p| U! Á«dLÙ

©vMOJO! j8 ¨qG! d|“® ”Ufi4 oÉUMî ÊuO<öOÄ« È«d! v�UB¶8« ñuD! të œuÅ vî t|«ñ« X<uÄ©vMOJO! j8 ¨qG! d|“® ”Ufi4 oÉUMî ÊuO<öOÄ« È«d! v�UB¶8« ñuD! të œuÅ vî t|«ñ« X<uÄ

s|« Êœdë rë t! X<uÄ ÁbMMë pM8 s|« Ë Áœu! ”Ufi4 œñœ t! ñUOfi! oÉUMî s|« ÆX<« Áb|œdÖ v4«dÉs|« Êœdë rë t! X<uÄ ÁbMMë pM8 s|« Ë Áœu! ”Ufi4 œñœ t! ñUOfi! oÉUMî s|« ÆX<« Áb|œdÖ v4«dÉ

ÆbMë vî pLë XO<Ufi4ÆbMë vî pLë XO<Ufi4

“« «ñ UNï¬ Ë ©d¶LOKOî ©∞Ø˚ b4 U"® t¶ãdÖ rÙ «ñ uî s|d¶ÙU"uë v¶4 bMï«u" vî vA8dÇ ÈUNJfi|œ“« «ñ UNï¬ Ë ©d¶LOKOî ©∞Ø˚ b4 U"® t¶ãdÖ rÙ «ñ uî s|d¶ÙU"uë v¶4 bMï«u" vî vA8dÇ ÈUNJfi|œ

„dë Ë Âdï Ê¬ œbºî g|Ëñ Ë bïUî vî Âdï t¶HÙ ñUNÇ È«d! ULÅ X<uÄ ¨tºO¶ï ñœ ÆbM|U/ ÃñU8 tA|ñ„dë Ë Âdï Ê¬ œbºî g|Ëñ Ë bïUî vî Âdï t¶HÙ ñUNÇ È«d! ULÅ X<uÄ ¨tºO¶ï ñœ ÆbM|U/ ÃñU8 tA|ñ

Æœu! bÙ«u8 bMïUîÆœu! bÙ«u8 bMïUî

©± qJÅ® vKë ÕdÅ©± qJÅ® vKë ÕdÅ

AAX<uÄ ÁbMMë pM8 ’uB‹î o|Uà gëËñX<uÄ ÁbMMë pM8 ’uB‹î o|Uà gëËñ

BBvA8dÇ ÁbMMë pM8 Èd< U! Á«dLÙ UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8vA8dÇ ÁbMMë pM8 Èd< U! Á«dLÙ UÄ ‚U< X<uÄ ÁbMMë pM8

CC ‰bî jIã® vMOJO! j8Ë qG!d|“ È«d! X<uÄ ÁbMMë pM8 ‰bî jIã® vMOJO! j8Ë qG!d|“ È«d! X<uÄ ÁbMMë pM8(HP6493

DD ‰bî jIã® Õö�« Èd< ‰bî jIã® Õö�« Èd<HP6493 Ë Ë(HP6492

EE ‰bî jIã® Õö�« Èd< v¶ÜUH4 ‘uÄd< ‰bî jIã® Õö�« Èd< v¶ÜUH4 ‘uÄd<HP6493 Ë Ë(HP6492

FF˛U<Uî tFDè˛U<Uî tFDè

GGÊuO<öOÄ« Èd<ÊuO<öOÄ« Èd<

HHÁU~¶<œÁU~¶<œ

IIñu¶Ä«œ¬ñu¶Ä«œ¬

JJÁbMMë eO9 ”d!ÁbMMë eO9 ”d!

KKX<uÄ ÊbÅ tèñË nOìX<uÄ ÊbÅ tèñË nOì

rNîrNî

ÆbOMë Èñ«bN~ï ÁbM|¬ tF3«dî È«d! Ë bOï«u‹! Xèœ U! ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« “« q§è «ñ d|“ ÈUNKLFì«ñu¶<œÆbOMë Èñ«bN~ï ÁbM|¬ tF3«dî È«d! Ë bOï«u‹! Xèœ U! ÁU~¶<œ “« ÁœUH¶<« “« q§è «ñ d|“ ÈUNKLFì«ñu¶<œ

ææqæî ‚d! U! ÁU~¶<œ ÈËñ ÁbÅ h‹Aî ˛U¶ìË të bOMë Xèœ ‚d! t! ÁU~¶<œ ‰UB"« “« q§èqæî ‚d! U! ÁU~¶<œ ÈËñ ÁbÅ h‹Aî ˛U¶ìË të bOMë Xèœ ‚d! t! ÁU~¶<œ ‰UB"« “« q§è

ÆbÅU! t¶Å«œ v~MÙULÙÆbÅU! t¶Å«œ v~MÙULÙ
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